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Το ΠΑΣΟΚ είναι κύριος ρυθμιοτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Εβδομάδα έντονων διεργασιών

της ποιίιπκής πορείας του τόπου
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

. ΑΘβΝΑ 30 (ΑΠΕ)— 
Κύριος, ρυθμιστής της πολι­

τικής πορείας του τόπου είναι 
το ΠΑΣΟΚ, που στηρίζεται 
στη .μεγάλη πλειοψηφία του λα 
ου, αλλά στο βάθος είναι ο 
ίδιος ο λαός.
Αυτό επεσήμανε ο Πρώθυπου 

ργός και πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ 
κ. Α. Γ. Παπανδρέού, σε δήλω 
σή του, πριν από την ομιλία 
του στη J 9η σύνοδο της Κεντρί 
κής Επιτροπής του κινήματος 
που -πραγματοποιήθηκε σήμερα 
σε ’κεντρικό ξενοδοχείο της Α­
θήνας. «Καμιά Ιντριγκα» (σε 
βάρος, της κυβέρνησης του τό 
Τιου), δεν πρόκειται να περάσει, 
τόνισε ο Πρωθυπουργός. Αυτή 
είναι η οριστική.απάντηση προς 
όλες τις κατευθύνσεις. Προχω­
ρούμε αυτοδύναμα και αν εμείς 
εκπληρώσουμε το χρέος μας 
προς το λαό: αυτή την τετραε 
τια οπωσδήποτε θα έχουμε την 
ευθύνη μονοί μας και για την 
επόμενη τετραετία».

Στην δήλωση του Ο: κ. Πα- 
πανδρέου μεταξύ άλλων, ανεφε 
;ρε:

Αποτελούν ευσεβείς πόθους 
και δεν μας αφορούν τα διάφο­
ρά σενάριά που κυκλοφορούν 
για συμμαχικές ,κυΐϊερινήσεις.

Πιστεύω ότι θα ανταποκρι- 
θουμε στην ευθύνη. τ-ης διακ-υβέ 
ρνησης της ’χώρας που μας εμπι 
στεύθηκΕ δυο φορές ο )Μ0ς.

Δεν αποκλείεται (τα σενά­
ρια αυτά) να κυκλοφορούν για 
να στηρίξουν το ηθικό της δε 
ξιάς—η οποία δεν βλέπει ούτε 
στο απώτερο μέλλον τη δυνατό 
τητα να κυβερνήσει — σε μια’ 
προεκ/νΟγική περίοδο.
Η δήλωση του Πρωθυπουργού 

έχει ως εξής:
. «Τον τελευταίο καιρό από 

πολλές πλευρές και σε πολλά έ 
ντυπα κυκλοφορούν διάφορά 
σενάριά για κάποια: «Συμμαχική 
κυβέρνηση, Εθνικής ενότητας, 
που θα -σχηματίσθεί για να αντί 
μετωπισει τα κρίσιμα προβλήμα 
τα τα ρποια είναι μπροστά μας»

Θα ήθελα -κατ αρχήν να πω 
ότι δεν μιας αφορά καθόλου ό 
λη αυτήι η συζήτηση. Αποτελεί’ 
ευσεβείς πόθους. Το ΠΑΣΟΚ 
στηρίζεται στη μεγάλη πλειοψη 
φισ του Ελληνικού'λαού και έ 
χει αναλάβει ένα δύσκολσ, ένα

τεράστιο έργο, την πραγμάτω­
ση της αλλαγής στη χώρα μας, 
της ριζ'κής αλλαγής.

Δυο: φορές ο λαός μας εμπι 
στεύθηκε έξω από οποιαδήποτε 
συμμαχικά πλαίσια, την ευθύ 
νη για τη διακυβέρνηση της χώ 
ρας. Αυτή την ευθύνη την ανα 
γνωρίζουμε, είναι βαρεία. Ελπί 
ζουμ® να ανταποκριθούμε, πισ- 
στεύο> ότι θα ανταπΤκριθούμε.

Mg κανέναν τρόπο δεν συμ
μετέχουμε σε οποιοδηποτε 
ιρασκήνιο. Τα σενάρια αυτά
ναι ©κ του Πονηρού.

Δεν αμφισβητώ, βεβαίως, 
τι στους κύκλους της δεξιάς 
οποία δεν βλέπει ούτε’ στο απώ 
τερο μέλλον τη δυνατότητα 
να κυβερνήσει — δεν απόκλειε 
ται αυτά να κυκ/Λφορούν για 
να στηρίξουν κάπως το ηθικό 
τους, σε μια περίοδο προεκλο­
γική, εν όψει των δημοτικών ε 
κλογών.

Δεν μπορώ να αποκλείσω, ε 
π ίσης, ότι κυκλοφορούν αυτές 
οι φήμες σκόπιμα για να υποσ 
κάψουν και το ηθικό του κίνημα 
τος -μας και της κυβέρνησης 
μας, αλλά και την αυτοπεποιθη 
ση μας.

Θα ήθελα να τονίσω ότι λο- 
γαριάζουν χωρίς ,τον ξενοδόχο. 
«Ξενοδόχος» είναι, αν θέλετε, 
το ΠΛΣΟΚ αλλά στο βάθος εΐ 
ναι ο ίδιος ο λαός καμιά «Ι­
ντριγκα» δεν πρόκειται να πε­
ράσει. Αυτή είναι η οριστική α 
πάντηση προς όλες τις κατευ 
Ιθύνσεις. Προχωρούμε αυτοδύ 
ναμοι και αν εμείς εκπληρώσου 
με το -χρέος μας προς το λαό 
αυτή την τετραετία, οπωσδήπο 
τε θα έχουμε την 'βυθύνη μόνοι 
μας και για την επομένη: τετρά 
ετίά».

ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΤΗΣ ΣΥΝΟΔΟΥ

Η 19η σύνοδος της ΚΕ του 
ΠΑΣΟΚ άρχισ© σήμερα το πρω 
ϊ στ.ις 10.00 με θέματα την πο 
-Σιτική του ΠΑΣΟΚ στις δηιμοτί 
κές -εκλογές και το δημοτικό’ 
πρόγραμμα για την τετραετία 
1987—90.

Οι εργασίες της συνόδου άρ­
χισαν με την εκλογή προεδρεί 
ου από τους Γιάννη- Χατζόπου 
λσ, ιμέλίους τού ΕΓ της Κεντρί 
κής Επιτροπής, Βασ Παπαγιάν-

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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Άνυηόταχτκς οκίφκις

Ο ΜΗΝΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ!
Τριάντα μέρες. Τριάντα νύ- 

χτοήμερα, πέρα όξω από τη βα 
βούρσ της πόλης. Γλίτωσα από 
την ανυπόφερτη κάψα. Στραγγά 
λισα της ψυχής μου το δάρτη. Η 
τράτα, τους βυθούς μου σαρώ­
νοντας, τον άρπαξε. Λευτερώθη­
κα. Σμίγω με τον άλλο άνθρωπο. 
Με εκείνο τον άνθρωπο τον καλό 
συνάτο που με ακολουθεί. Ξεσπα 
θώνω τη σκέψη. Στη γυαλιστερή 
λάμα του μαχαιριού ζωγραφίζω 
την ειρήνη. Τα αέρια της χαλα­
σμένης βαλβίδας του θανάτου, 
δεν χάλασαν το άρωμα του χο­
χλιού. Μούτε την τσικουδιά χά­
λασαν. Μούτε και το κρασί. Μού 
τε και του μετοχιού τη γλυκιά 
ατμόσφαιρα.

Στις αρχές ταυ μηγα πήγα δυό 
φορές στην Αρχάνσ. Να σημειώ 
σω και πάλι για το Μυριόφυτο; 
Μπορεί να σωπάσει η μνήμη μπρο 
στά σε γιγάντια όνειρα: Ότανθα 
βρεθώ στο Μυριόφυτο, αμέσως 
θα σηκωθεί στη φαντασία μια 
ζωή που πια δεν επιστρέφει. Δεν 
επιστρέφει μα τηνε ζω.

Την ημέρα του Αφέντη Χρι­
στού, καθώς αναγεννιέμαι στην 
ψυχή της Αρχάνας, προσεύχου 
μαι εκστατικός. Στο φιλόξενο σπι 
τικό τσυ φίλου Μιχσλη Ταχατά 
κη, πέρασα ώρες αγάπης. Ώρεςξε 
χασιάς. Η γυναίκα τσυ η Ειρήνη,

Βαγγέλη Γρατσία
φίλη μου διαλεχτή. Πάντοτε uno 
δέχεται τον επισκέπτη χαμογελα­
στά. Προικιό από το θεό να εκ­
φράζεις την αγάπη σου στον άν­
θρωπο με της χαράς το_γέλιο. 
Ναι- Μα έπρεπε να φύγω με το 
λεωφορείο στις δυό. Κάθε στι­
γμή κοίταζα το ρολόι μου. Κοίτα 
ζε και ο Μυχάλης το δικό του. Το 
κρασί μου 'δείχνε τους δείχτες 
Μια και δέκα: «Έχουμε κάμποσο 
χρόνο ακόμη» έλεγα μέσα μου και 
δώστου εβίβες.

— Τέσσερις είναι η ώρα' τέσ­
σερις. Έκανε ο Μιχάλης με εκείνο 
το ωραίο ύφος που τον διακρίνει, 
και πρόστεσε.

— Το ίδιο δείχνει και το ρο­
λόι σου. Είπα σου νά πομείνεις ν' 
ανεβούμε και στον Αφέντη Χρι­
στό. Μ' αφού βιάζεσαι να φύγεις 
ξάσου.

Τί ν’ αποκριθώ. Η καλή κι εύγε 
νικιά συντροφιά. Μάνα και Κύ­
ρης και κοπελιά, μαζί με το σπιχϊ 
σιο κρασί που πίναμε, σταμάτη 
σαν τό χρόνο. Το ρολόι μου, τα 
ρολόγια που κρέμουνταν στους 
στολισμένους τοίχους, μα και ό­
λα τα ρολόγια της Αρχάνας, έδει 
χναν εκείνο το αλησμόνητο απο 
μεσήμερο, μια και δέκα...

Εφτά του Αυγούστου. Αλλη α 
ναγέννηση της ζωής. Βρέθηκα

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

Στο στάδιο Ειρήνης και Φι­
λίας της Αθήνας, ανοίγουν- σή­
μερα Κυριακή στις 10 το πρωί 
οι εργασίες της διήμερης Πανελ 
λαδικής Συνδιάσκεψης του ΠΑ 
ΣΟΚ για την Τοπική Αυτοδιοί 
κηση.

Η κεντρική ομίΜα θα γίνει 
από τον: Πρωθυπουργό και ΓΙρό 
-εδρο του ΠΑΣΟΚ κ Α. Πάπαν 
δρέου, ενώ τα μέλη του ΕΓ του 
Κινήματος θα παρουσιάσουν 
την απόφαση της χθεσινής 19 
ης Συνόδου της ΚΕ για τις εκ 
λογές του Οκτώβρη και θα ανα 
λύσουν το Δημοτικό Πρόγραμ­
μα του ΠΑΣΟΚ,

Η διήμερη Πανελλαδική Συ 
νδιάσκεψη θα έχει πανηγυρικό 
χαρακτήρα και θα σημάνει την 
έναρξη της προεκλογικής μά 
χης που θα οδηγήσει με σιγου 
ίΡιά σε μια νέα, ευρύΙτερη νίκη 
των δυνάμεων της Αλλαγής.

Σ αυτήν θα συμμετάσχουν 
εκατοντάδες Υποψήφιοι: Δήμαρ 
χομ Κοινοτάρχες, Δημοτικοί 
και Κοινοτικοί Σύμβουλοι που 
υποστηρίζονται απο'το ΠΑΣΟΚ 
καθώς και στελέχη της Οργά 
νωσης του Κινήματος.

νάκης (Κρουσώνας), Αντ. Τα-
ΐβερναράκης (Τυμπάκΐ) και 
Μαιργέτης (.Χάρακας).

Σημειώνεται ότι κατά 
διάρκεια των εργασιών της

Μ.

την
Πα

νελλήνιας Συνδιάσκεψης, βασι 
κή -εισήγηση θα κάνει ο Δή-μαρ 
χος Ηρακλείου και υποψήφιος 
Δήμαρχος της «ΔΗΜΌΚΕΑΥΓ 
ΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣ[ΑΣ» Μον. 
Καρέλλης, με θέμα «Τοπική Αύ 
τοδιοίκηση και Πολιτισμός».

ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Από το Νομό Ιίρΰκλβίο», 
στην Πανελλήνια Συνδιάσκεψη 
θα πάρουν μέρος:

— Η Τριμελής Γραμματεία 
της ΝΕ Ηρακλείου του ΠΑ 
ΣΟΚ που αποτελείται από τον 
Α' Γραμματέα της ΝΕ Γιάννη 
Γαρεφαλάκη, τον Β Γραμματέα 
Μαν Στρατάκη και τον υπεύθυ 
νο Τοπ Αυτοδιοίκησης Ζ. Κα- 
λογεράκη.

— Οι Γραμματείς και οι Υ 
πεϋθυνοι Τοπ. Αυτοδιοίκησης 
των Επαρχιακών Γραφείων του 
ΠΑΣΟΚ.

— Οι υποψήφιοι Δήμαρχοι 
Ηρακλείου Μαν. Καρέλλης, Α- 
ΐρχανών Νικ Καλοχριστιανάκης 
και Μοιρών Μιχ. Κοαρμούλης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Η- 
ρακ/νείου Δη μ . Βεργάκης, Κ Δο 
λαψάκης, Ηλ Κατσαράς, Γ Κα 
φούσης, Μιχ. Κλινακης, Στ Μα 
κριδάκης, Γ Μποτζώρης, Αό. 
Πρεβελιανάκης, Βαγγ. Ροιιπογι 
αννάκης και Παν. Τσακίρης-

— Οι υποψήφιοι Πρόεδροι 
των αντίστοιχων Κοινοτήτων 
Κ Κοκολάκης (Αγ. Βαρβάρα), 
-Μαν. Τσαγκαράκης (Ν Αλικαρ 
λ'ασσού), Νάσος Σ-ρατάκης (Α 
ποστόλοι Πεδ). Γιαν. Πυργιαν-

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
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Συγχαίρουμε τους μαθητές μας που πέρασαν 

στα Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι.

Εναρξη εγγραφών χειμερινής περιόδου, 1 Σεπτεμβρίου 

Οδός 1821 αρ. 10 (Μεϊντάνι) — Τηλ. 221953.

Επίτιμος δημότης Ηρακλείου 
θα είναι από το ερχόμεχο Σάβ­
βατο 6 Σεπτεμβρίου ο πρώην υ 
πουργός Ερευνας και Τεχνολο 
γίας κ. Γκόργος Αιά-νης.

Η ανακήρυξη του κ. Λιάνη 
σε επιτιυο Ηρακλειώτη θα γί 
νει στη διάρκεια επίσημης τελε 
τής που θα πραγματοποιηθεί το 
απόγευμα της ίδιας μέρας στην 
αίθουσα «Θεοτοκόπουλος».

Οπως είναι γνωστό, τη σχετί 
κή απόφαση είχε πάρει το Δη 
μοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου 
πριν από -μερικούς μήνες, θέλον 
τας να τιμήσει τον κ. Λιάνη 
για την προσφορά του, ως νπου 
ργού Ερευνας, στο Ηράκλειο, 
στην πρόοδο του Ερευνητικού, 
Κέντρου Κρήτης -και την ανάπ­
τυξη του τομέα της έρευνας 
τσυ Πανεπιστήμιου.

Σημειώνεται ότι ο κ. Αιήνής 
σήμερα είναι ο πρέσβης της Ελ 
λάδας στο Τόκιο της Ιαπωνίας.

ΜΟΛΥΣΜΕΝΟ 
ΓΑΛΑ ΑΠΟ 
ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ

Ρ1Ο ΙΑΝΝΕΊ’ΡΟ 30 (ΑΠΕ — 
Ρώυτερ) — Η Βραζιλία θα στεί­
λει πίσω 3150 τόννους γάλα σε 
σκόνη, που εισήχ&η από την Ιρ 
λανδία γιατί βρέθηκε μολυσμένο 
σε μεγάλο βαθμό από ραδιενέρ­
γεια, ανακοίνωσε σήμερα αξίωμα 
τούτος τσυ Υπουργείου Γεωργί­
ας.

Β ρ αζ ι λιανοί εμπει ρ ογνώμονες 
πιστεύουν ότι η ραδιενέργεια 
που μετρήθηκε στο γάλα οφείλε 
ται στη διαρροή ραδιενέργειας 
από τον κατεστραμένο πυρηνι 
κό αντιδραστήρα στο Τσέρνομ- 
πιλ.

ΝΕΟΣ ΠΡΕΣΒΥΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΣΤΗΝ ΛΙΒΥΗ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
.Αναχωρεί μεθαύριο Δευτέρα για 
την Τρίπολη, ο νέος Πρέσιβυς 
της Ελλάδας στη Λιβύη, κ. Ευάγ 
γελος Χατζηιμανώλης. Ο κ. Χατζή 
μανώλης είναι διδάκτωρ των Οι 
κονο,μικών Επιστημών του Παν) 
μίου του Σααρ.

Ο νέος Πρέσβυς στην Τρίπολη 
διετέλεσε σύμβουλος του υπουρ 
γού Εξωτερικών κ. Παπούλια μέ­
χρι το 1984.

για προγράμματα-υποψήφιους
ΣΕ εβδομάδα έντονων διερ­

γασιών των συνδυασμών ττου θα 
διεκδικήσουν την δημοτική αρ­
χή του Ηρακλείου, μπαίνομε α­
πό αύριο κι ενώ βρισκόμαστε 
40 μόλις μέρες πριν οστό τις 
εκλογές της 12ης Οκτωβρίου.

Η κύρια απασχόληση των υ­
ποψηφίων Δημάρχων αλλά και 
των στελεχών των συνδυασμών, 
αυτή την εβδομάδα, θα είναι να 
ολοκληρώσουν τις επαφές τους 
για την κατάρτιση των ψηφο­
δελτίων και να ετοιμάσουν τα 
τελικά κείμενα των προγραμ­
μάτων τους, μια πρώτη παρου­
σίαση των οποίων θα γίνει στη 
διάρκεια της ανοικτής συζήτη­
σης τη Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου 
στην πλατεία του Αγίου Τίτου.

Μέσα στην βδομάδα ακόμα 
αναμένεται να γίνει νέα συνά­
ντηση των υποψηφίων για να 
καθοριστούν οι τελευταίες λε­
πτομέρειες της δημόσιας συζή­
τησης και να παρθούν αποφά­
σεις για τον τρόπο διεξαγω­
γής του προεκλογικού αγώνα 
(αφίσες, ταμπλώ, πανώ κλπ.).

κη, του τ-ροέδρου του Δικηγο­
ρικού Συλλόγου κ. Μανόλη Κλί­
νη, του διευθυντή της εφημερί­
δας «Αλλαγή» κ. Κώστα Τρι- 
γώνη και των συνδικαλιστών κ.
κ. Γ ιάννη Χαλκιαδάκη και Μα-
ρίνου Ανδρουλάκη.

Από τη Χριστιανική Δημο­
κρατία θα μετέχει ο πρώην προ­
ϊστάμενος της ΔΕΗ Ηρακλείου 
κ. Γιώργος Μαραγκάκης.

Ο κ. Κυριάκος Σκεπετζής, πα­
ρά τα όσα διαδίδονται, μάλλον 
καταλήγει στο να μην κάτέβει 
υποψήφιος, με κανένα συνδυα­
σμό.

Ακόμα την βδομάδα αυτή θα 
γίνει η τελική επεξεργασία του 
προγράμματος της «Δημοκρα­
τικής Συνεργασίας», το οποίο 
θα δοθεί στη δημοσιότητα στις 
12 Σεπτεμβρίου, μέρα που ε­
γκαινιάζεται επίσημα η προ­
εκλογική περίοδος.

ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ρων θα γίνει στις αρχές της 
ερχόμενης εβδομάδας».

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Αρκετοί σημερινοί δημοτικοί 
σύμβουλοι και αρκετά ακόμα 
στελέχη του ΠΑΣΟΚ θα αποτε- 
λέσουν τον «κορμό» της «Δημο­
κρατικής Συνεργασίας» της ο­
ποίας επικεφαλής είναι ο κ. Μ. 
Καρέλλης.

Είναι πιθανό μέσα στη βδο­
μάδα να ανακοινωθεί αυτός ο 
«κορμός» που, σύμφωνα με πλη­
ροφορίες, τον αποτελούν:' Δύο 
από τους τρεις σημερινούς Αν­
τ ιδημάρχους, οι κ.κ. Φαίδωνος 
Βαρδαβάς (που αρχικά είχε δη­
λώσει ότι δεν θα είναι υποψή­
φιος αλλά όταν ανακοινώθηκε 
η υποψηφιότητα του κ. Καρέλ­
λη άλλαξε γνώμη) και Βαγγέ­
λης Ρομπογιαννάκης, οι σύμ­
βουλοι κ.κ. Ηρ. Μιχελινάκης, I. 
Λεμπιδάκης, Δ. Βεργάκης, Αδ. 
Πρεβελιανάκης.

Συζητούνται ακόμα τα ονό­
ματα του προέδρου του Εμπο­
ρικού Συλλόγου κ. Κώστα Δάκ- 
κα; του προέδρου του Βενιζε- 
λείου κ. Μάνου Φραγκιαδουλά-

Από το Γραφείο Τύπου της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας» 
ανακοινώθηκαν τα εξής:

«Το Κόμμα των Φιλελευθέρων 
θα συμπράξει στο Ηράκλειο με 
τον συνδυασμό της «ΔΗΜΟΚΡΑ 
ΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» του υ­
ποψηφίου Δημάρχου κ. Μανόλη 
Καρέλλη.

Τα παραπάνω ανακοίνωσε με 
επιστολή που έστειλε ο Πρόε­
δρος του Κόμματος των Φιλε­
λευθέρων κ. Νικήτας Βενιζέλος 
προς τον Δήμαρχο Ηρακλείου 
και υποψήφιο Δήμαρχο της τΔΗ 
ΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» 
κ. Μαν. Καρέλλη,

Αναμένεται ότι η επίσημη 
σχετική ανακοίνωση από μέρους 
του Κόμματος των Φιλελευθέ-

Στη 
ματός 
βάρος

σύνταξη του ττρογράμ- 
του θα δώσει το κύριο 

του ο συνδυασμός «Ηρά-
κλειο» και ο επικεφαλής του κ. 
Στ. Ματζαπετάκης.

Ήδη η αρμόδια επιτροπή έ­
χει ολοκληρώσει τις βασικές 
θέσεις και εντός των ημερών, 
ο υποψήφιος Δήμαρχος θα πα­
ρουσιάσει ολόκληρο το πρό­
γραμμα σε συνάντησή του με 
τους δημοσιογράφους.

Όσον αφορά τους υποψήφι­
ους δημοτικούς συμβούλους, κο- 
,ρυφώνονται οι επαφές για τη 
συμπλήρωση του ψηφοδελτίου 
του οποίου, όπως είναι γνωστό, 
έχουν ήδη ανακοινωθεί τα 25 
πρώτα ονόματα. Ανάμεσα στα 
ονόματα που ακούγονται ότι θα 
μετέχουν είναι και αυτά του 
προέδρου της ΝΟΔΕ της Ν.Δ. 
κ. Γιάννη Αγγελιδάκη και του 
εκδότη της εφημερίδας «Μαχη­
τής» κ. Γιώργου Κατααράκη.

Εξάλλου χθες το απόγευμα ο 
υποψήφιος Δήμαρχος κ. Στέλιος 
Ματζαπετάκης μίλησε σε σεμι­
νάριο στελεχών και φίλων του 
συνδυασμού του στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς». Το σεμινάριο θα 
συνεχισθεί σήμερα πρωί και α­
πόγευμα.

«ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ»

Κύρια κατεύθυνση της «Δη­
μοτικής Ανάπλασης» θα είναι 
να συνεχιστούν οι επαφές, που 
ήδη έχει αρχίσει ο κ. Δημήτρης
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Λόγο> κ«μ ανΐΙΑογοχ

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΣΤΑ ΟΠΛΑ

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ
Γιώργη Κ. Αλεξανδράκη καδηγητή πανεπιστημίου

Η Κ Ρ Η Τ Η
Είναι μια γη στους ρόδινους ορίζοντες, η Κρήτη, 
όμορφη, πλούσια, ολόγυρα λουσμένη από το κύμα. 
Πολλοί, αμέτρητοι άνθρωποι, και πόλεις ενενήντα, 
γλώσσες ανάμικτες, Αχαιοί και Κύδωνες κι ακόμη 
οι παλαιοί Ετεόκρητες που έχουν καρδιά μεγάλη, 
κ' οι τρεις φυλές οι δωρικές κ οι Πελασγοί οι γενναίοι. 
Κ' είναι η Κνωσός εκεί η μεγάλη πόλις, όπου ο Μίνως 
ο εννέωρος εβασίλευε, του Διός ο φίλος του μεγάλου. 
(Ομήρου Οδύσσεια, τ. 172- 179. Μετάφραση Στυλιανού Αλεξίου. 
Παλίμψηστου τεύχος 2. Έκδοση Βικελαίας Δημοτικής Βιβλιοθή­
κης, Ηράκλειο, Κρήτης, 1986).

Βρίσκομαι και πάλι για πέ 
ντε περίπου βδομάδες στο Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης. Αυτή τη φο 
ρά ήρθα με μετάκληση των Η 
νφαενων Εθνών (πρόγραμμα. 
ΤΟΚΤΕΝ) και του Υπουργείου 
Εθνικής Οικονομίας. Η μετάκ­
ληση έγινε ύστερα από πρότα­
ση του Φυσικού Τμήματος της 
Σχολής των θετικών Επιστη 
μών. Ο συγκεκριμένος σκοπός 
είναι να συνεργασθώ με την ο 
μαδα άμορφων μαγνητικών υλι

κών του Πανεπιστήμιου Κρή: 
της που συγκροτείται αυτό τον 
καιρό.

Επειδή ο επόμενος χρόνος, 
1987, θα είναι ο δέκατος του 
Πανεπιστήμιου Κρήτης, συμβα 
τικά αρχίζει κανένας να σκέφτε 
ται πιο έντονα τι έχει γίνει .σ

νοώ τη Σχολή θετικών Επίστη, 
ιμιών και το Ερευνητικό Κέντρο 
Κρήτης γιατί αυτά ξέρω καλά. 
Θέλω να πιστεύω ότι και οι «λ 
λες Σχολές καθώς και το Πολύ 
τεχνείο Κρήτης κινούνται στο 
ίδιο επίπεδο.

Κατά τη γνώμη ιμου λοιπόν 
το Πανεπιστήμιο Κρήτης αποτε 
λεί το πιο σημαντικό θεσμό 
στην Ιστορία τη,ς Νεώτερης Ε 
λλάδας.

Για πρώτη φορά Ελληνες κα 
θηγητές από Ελληνικό Πανεπι 
στήμιο και σε ευρεία κλίμακα 
παράγουνε διεθνώς ανταγωνίσι

«ΦΙΝΙΤΟ. λα μούζκκα, πασάτο 
λα φιέστα», λέει.μκι ιταλική πα 
ρ.οιιμία. Τελείωσε .η Μουσική, πέ 
ρασε και η εορτή. Κάτι τέτοιο 
θα ^πορρήσιαμε, να πούμε, κι ε- 
ιμείς για το μήνα που μας απο­
χαιρετά σήμερα. Τελείωσε ο Αύ 
γουστος, περάσανε και οι διάκο 
πές. Γιατί φεύγει και τις παίρνει 
μαζί του, αν και η «μούζιικα», 
τσυ τζίτζικα, θα συνεχίσει το μο 
νότσνο κονσέρτο της μέχρις ό- 
τόυ φανούνε στον ουρανό τα 
πρώτα φθινοπωρινά σύννεφα, 
οι πρώτες ψυχρές πνοές των ανέ 
μων.

νω,με και στο1 φλώρο ή το καναρί 
νι του σπιτιού μας. Του ανοίγο 
με το κλουβί να φύγει, πετά μέ 
χρ ι το αντικρυνό δέντρο, μένει 
για λίγο, τινάζει τα μουδιασμένα 
φτερά του, πηδά πρόσχαρο από 
κλαδί σε κλαδί, χαίρεται την ξα 
φνική απελευθέρωση και όταν 
περάσει λίγη ώρα, επιστρέφει μά 
νο του πάλι στο κλουβί και τιτι 
βΐζει να του ανθίζουνε το πορ_ 
τάκι όταν το βρει κλειστό...

ΚΥΓΒΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η Φιφίκα Καπελλάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 4 
000 στη μνήμη Μιχάλη Ελήώτη 
και αντί στεφάνου για την Εκ­
κλησία Αγίας Ειρήνης Πύργου 
Μονοφατσιου.

— Η Οικογ. Ιωάννου Καλοί 
δά κατέθεσε στα γραφεία -μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Μιχάλη Ε 
ληωτη Συμβ)φου για το Χώμα 
τείο φίλοι του Παιδιού.

— Η οικογ. Γεωργίου Χατ- 
ζάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 στη μνήμη Μιχάλη 
Εληώτη Συμβ)φου και αντί στε 
φόνου για το σωματείο Φίλοι 
του Παιδιού.

— Η Οικογ. Μιχάλη Χατζά 
κη Συμβ)φου κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 4000 στη μνήμη 
Μιχάλη Εληωτη Συμβ)φου και 
αντί στεφάνου για τηνανσικοδό 
μηση του IN Αγιου Τίτου.

αυτό πνο; 
που πήμι

έγινε ότι έγινε και
στο

Βέβαιο δεν
μΐέλλον.

μιε ρώτησε κα-
νένας να πω δημόσια τη, γνώμη 
μο,υ γιαυτά τα θέματα. Το κάνω 
όμως από προσωπική ανάγκη,
«ου

τις
στο

ορμάται από το γεγονός ό 
συμμετείχα σε πολλές από 
αποφάσεις που παυθήκανε 
παρελθόν ιμέσα στο Πανεπι

στήμιο. Οποια πόρτα τση Κρή 
της κι αν εχτύπησα τότε, όνοι 
ξε και όλοι σας με δεχτήκατε 
πάντα με εμπιστοσύνη. Ετσι νο 
μίζω πως σας σε χρωστώ δυο 
κουβέντες σχετικά.

Στα παρακάτω σχόλια, όταν 
χρησιμοποιώ τους όρους Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης σε συγκεκριμέ 
νες συγκρίσεις, ουσιαστικά εν-

βεκκα
AAfiavtSKA
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΠΡΟ ΙΌΝΤΑ

« ΣΕΡΡΑΙΑ »
Αποκλειστική πώληση

ΜΠΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Μαρογιώργη 2 (Πλ. Αρκαδϊου)

Τηλ. 241429, Ηράκλειο.

μη 
τά 
κά 
ρά

επιστημονική, έρευνα σε καυ 
επιστημονικά και τεχνολογι 
προβλήματα. Για πρα,τη, φο 
Ελληνικές επιστημονικές ο

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ όχι των Ασώ 
των, αλλά των παραθεριστών, 
άρχισε από το τελευταίο δεκαή 
μερο του Αύγουστου και θα ολο 
κληρωθεί την πρώτη εβδομάδα 
του Σεπτεμβρίου, που ανοίγουν 
και τα Σχολεία. Ευτυχώς δε ο 
παραθερισμός έχει γενικευθεί, 
γιατί στην εποχή μας η φυγή σε 
κάποια εξοχή, βουνό ή θάλασσα, 
έγινε ανάγκη: σωματική και ψυχι 
κή και η αλλαγή περιβάλλοντος 
από κάθε άποψη ευεργετική.

μάδες συναγωνίζονται ίσες 
προς ίσες με ομάδες της Ευρώ 
πης για χρηματοδότηση έρει> 
νας και συχ\’ά κερδίζουνε οι δι 
κές μάς. Στους φοιτητές ποσφέ 
ρεται διδασκαλία ποιότητας, σε 
περιβάλλον ποιότητας, και sp 
γαστήρια ποιότητας. Μεταπτυχι 
ακοί φοιτητές χέρι -με χέρι με
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ΓΙΑ ΠΟΛΛΟΥΣ και πολλές, εϊ 
ναι μια ευκαιρία, για πρασωρι 
νό χωρισμό από «κοίτης και τρα 
πέζης» όταν οι διακοπές δεν γϊ 
νονται σε κοινό τόπο. Γιατί σπά 
ζουν τη μονοτονία της καθηρε 
ρινότητος και δίδουν μια σύν­
τομη επίφαση ελευθερίας στον 
άντρα και τη γυναίκα απαραίτη 
τη για τη συζυγική αρμονία.

ΠΟΛΛΟΙ ρωτούνε, μεταξύ 
των οποίων κι εγώ, γιατί δεν γί 
νεται ένας έλεγχος στους πλανό­
διους οπω,ροπώλες για την ποιό 
τητα των φρούτων που προσφέ 
ρουν; Πολλοί από τους παρεμπό 
ρους, αυτούς πουλούν σάπια, ή 
σχεδόν σάπια φρούτα, και ο κό­
σμος αφήνεται ανυπεράσπιστος 
στην «εξυπνάδα» τους. Γιατί δεγ 
αφήνουνε τον πελάτη να διαλέ­
ξει, αλλά του δείχνουν ένα ή δυο 
ροδάκινα π.χ. γερά και όταν πάει 
σπίτι του βρίσκει τα μισό και πα 
ραπάνω σάπια.. Όπως γίνεται 
τακτικός υγειονομιικός. έλεγχος 
στα ψάρια και τα κρέατα και δι 
ώκονται οι τυχόν πωλούντες α- 
κατάλληλα για να προστατευθεϊ 
η υγεία του καταναλωτή, το 
ίδιο πρέπει να γίνεται και για 
τους αυτοσχέδιους αυτούς φρου 
τατζήδες από την Αγορανομία, 
για τον ίδιο λόγο. Μια τιμωρία 
θα ήτανε να τους υποχρεώσει το 
δικαστήριο να τα τρώνε οι ίδιοι. 
Αυστηρός έλεγχος λοιπόν στους 
σαλταδόρους αυτούς και όχι μό 
νο στα μαγαζιά...

Κωστής Φραγκούλης.ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ που την δΐ-
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κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στους αγαπημένους μου φί­
λους, Χαράλαμπο Μπάστα, που 
πέρασε στην Ιατρική Ηρακλεί­
ου και Γιώργο Βιδάκη, που πέ­
ρασε στην Οδοντιατρική Θεσ­
σαλονίκης, απευθύνω συγχαρη­
τήρια και εύχομαι κάθε επιτυ­
χία στη φοιτητική τους ζωή.

Με εκτίμηση
Αντώνης Γιακουμάκης

miWA(3'
ΑΜΟΡΙ
Σούπερ Λύκειο, άκρως κουφό 
και... παλαβό
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Το διαμάντι του Νείλου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κομμάντο
ΠΑΛΛΑΣ
Ρόκυ No 4, η γιγαντομαχία
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
55 ημέρες στο Πεκίνο
ΟΡΦΕΑΣ

Σεξουαλικό Σκάνδαλο
ΑΙΓΛΗ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

5k.
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον οικογενειακό μας 
Μιχόιλη Γκοργκούλη, που

φίλο 
μττη-

κε στο Τμήμα Μηχανολόγων του 
Ε.Μ.Π., συγχαίρομε, ευχόμενοι 
καλή πρόοδο.

Οοικογένεια Ζουράρη

Ενα Σαββατοκύριακο ελαφρώς 
ανώμαλο
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζο Κιντ
ΗΡΟΔΟΤΟ!
Κοντζίλα και εξωγήινοι
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η νύχτα των δολοφόνων

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θερμά ευχαριστούμε όσους 
συμπαραστάθηκαν στο πένθος 
μας για το θάνατο της αγαπη­
μένης μας

ΜΑΡΙΑΣ ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ
(το γένος Σακαλάκη)

Ο σύζυγος: Νίνος
Τα παιδιά: Ρωξάνη - Κωστής
Η μητέρα: Ελπινίκη
Οι εγγονοί, τα αδέλφια, τα α- 
νήψια,

Φ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— 31)8 Μουσουράκη Λιάνα, 

πλ. Αγ. Αικατερίνης.
— 1)9 Χατζηδάκη Πόπη, 1770
• ΑΠΟ 
— 31)8

1)9

• ΑΠΟ 
— 31)8

1)9

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ • ΑΠΟ 
— 31)8

08.00—24.00:
Κανακάκης Χαράλα­
μπος, Καλοκαιρινού.
Κεφαλογιάννη, Ελευ­
θερία. 
08.00—22.00: 

Τσικριτζής Γεώργιος, 
' Ιδης.
Πετράκη Μαρίνα, Αγ. 
Μηνά.
08.—20.30:
Λαγουβάρδου Μαρ ί α,

Κυριακή 31 Αυγούστου 1986 
EPT 1

12.30 Σήμερα είναι Κυριακή
1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Λωξάνδρα
3.10 Ντοκιμαντέρ

. 3.40 Χιλιοποδαρςχίσα
4.45 Αθλημα και θέαμα
7.00 Ειδήσεις.
7.15 Αποστολή στον Αμαζώνιο
8.05 Κορώνα Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9,40 Κιν)φική βραδέα

11.40 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Δημοτική μουσική
5.30 Σουοάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.15Ντοκιμαντέρ
6.45 Γουέμπστερ ο τρομερός
7.05 Χριστ. Κολόμβος
8.00 Στον αστερισμό

του Ορφέα
9.00 Ο ανθρωπάκος
9.30·Ειδήσ«ΐζ

10.05 Ρεπόρτερς
10.50 Κάζα Νόστρα _
12.00 Ειδήσεις

ΜΠΗΚΕ αθόρυβα στο γραφείο και μου είπε: «Με έσωσαν κύριε και αν θέλετε γράψετε 
υο στιχακια στην εφημερίδα σας». Δεν καταλαβαίνω, τί ακριβώς θέλετε, παρατήρησα. Και 

η ευγενεστατη κυρία μου εξήγησε: «Έπρεπε να πάω στην Αθήνα γιατί αρρώστησα, αλλά 
δεν είχα χρήματα. Κάποιο γειτόνισσα μου είπε και πήγα στον άγιο άνθρωπο, τον παπά 
Γιάννη, που είναι πρόεδρος στον Ελεήμονα και αυτός τα κανόνισε όλα. Μέχρι αίμα φρόντι 
σε να μου δώσουν. Το ευχαριστώ είναι λίγο, γΓ αυτό παρακαλώ τον θεό να τον έχει κα-
λά να βοηθάει κι εμάς τους φτωχούς και ανήμπορους».

Αισθάνομαι την ανάγκη και 
την υποχρέωση να εκφράσω τις 
θερμές ευχαριστίες μου στην 
ιατρό του Αγροτικού Ιατρείου 
Μιαμούς, δίδα Κοσκιέρα Μυρ- 
τώ, για το ενδιαφέρον το ο­
ποίο έδειξε και τις πολύτιμες 
υπηρεσίες τις οποίες προσέφε- 
ρε στον πατέρα μου κατά την 
διάρκεια της ασθενείας του.

Ανεξάρτητα με την έκβαση, 
αφού το θέλημα του Θεού ήταν 
αυτό, η επί 24ώρου βάσεως πα­
ραμονή της ιατρού στο πλευρό 
του ασθενούς (η μεταφορά σε 
νοσοκομείο ή κλινική ήτο αδύ­
νατος), κατά τις κρίσιμες στι­
γμές, το αδιάκοπο ενδιαφέρον 
καθ’ όλη την διάρκεια της α­
σθένειας και η πολύτιμη προσ­
φορά υπηρεσιών; καταδεικνύ­
ουν τον άνθρωπο και τον επι­
στήμονα που έχει πλήρη την 
επίγνωση του ιερού λειτουργή­
ματος του και τον άνθρωπο συ­
μπαραστάτη σε δύσκολες στι- 
Υύές, των οποίων τόσο έχουμε 
ανάγκη στις ημέρες που ζούμε.

Σμαραγδάκης Στυλιανός

Δημοκρατίας 
τζά).

— Τσαπάκη Χριστοθέα, 
νάρου - 1866.

— 19) Κιουμπαξιώτου 
να, Κνωσού.

(Κρι-

Κορ-

Αν-

— Λιοδάκης Γεώργιος, ' Εδανς

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ)2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 31
05.55 Δίκτυο .
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. λειτουργία

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Αια την ανέγερσιν του Πνευ­
ματικού Κέντρου της ενορίας Α­
γίου Γεωργίου Πόρου ττροσέφε- 
ρον:

1) Νικόλαος Δρυγιαννάκης,
εις μνήμην Κων)νου Φάκου 
1.000.

2) Νικόλαος και Μαρία 
νουσάκη δρχ. 5.000.

3) Μαρία Μάνουσάκη,

δρχ.

Μα-

εις
μνήμην Νικολάου Τζαβολάκη, 
δρχ. 2.000.

4) Δαυίδ Παπαδάκης, εις 
μνήμην της συζύγου του Γαρυ­
φαλλιάς, δρχ, 20.000.

5) Ελένη Τσαμπουράκη, δρχ. 
5.000,

6) Ιωάννα Στολίδου δρχ. 10 
000.

7) Γεώργιος Σαπουνάκης, 
δρχ. 3.000.

8) Μηνάς Αγγελάκης δραχ. 
5.000.

9) Ελένη Ξενάκη, εις μνήμην 
του συζύγου της Εμμανουήλ, 
δρχ. 5.000.

10) Ευάγγελος Οικονομάκης, 
εις μνήμην των γονέων του δρχ. 
10.000.

11) Θεράπων Πευκιανάκης, 
εις μνήμην του πατρός του Νι­
κολάου, δρχ. 3.000.

12) Οι αδελφοί Γεωργίου 
Βλατάκη δρχ. 10.000.

13) Μαρία Παπαδάκη, εις 
μνήμην Ελένης Πεεπαδάκη, δρχ. 
5.000.

14) Αναστάσιος Μαργαρί­
της δρχ. 5.000.

15) Μαρία Πλακιωτάκη δρχ. 
2.000.

16) Αλεξάνδρα Πολίτου, εις 
μνήμην του αδελφού της Στυλια­
νού, δρχ. 5.000.

17) Μαρία Σκουλούδη, εις 
μνήμην του συζύγου της Νικο­
λάου, δρχ. 6.000.

18) Ελευθερία Περάκη - Πα- 
παμιχαήλ δρχ. 75.000.

19) Νικόλαος Μανουσάκης, 
εις μνήμην του πατρός τον πα­
πά Ευαγγέλου, δρχ. 2.000.

20) Ιωάννης Καλουρής, εις 
μνήμην της συζύγου της Άννης, 
δρχ. 5.000.

21) Η οικογένεια Γεωργίου 
Βαρδαβά, εις μνήμην του και 
αντί 6μήνου μνημοσύνου, δρχ. 
20.000.

22) Μαρία Μποτζάκη, εις 
μνήμην του συζύγου της Εμμα­
νουήλ, δρχ. 3.000.
23) Σταύρος Βασιλειάδης δρχ. 
7.000.

Τους ανωτέρω οι Ιερείς και 
το Εκκλησιαστικόν Συμβούλιο* 
της ενορίας Αγίου Γεωργίου 
Πόρου και δια του Τύπου ευ-

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣϋ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

★ 31)8
— Αγ. Γεώργιος
— Γ αληνός

-— Βενιζέλειο
■— »
— Αγ. Γεώργιος

Παβ)κά 
Χειρ)κά 
Ορ8)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά

-Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
0φθ)κάΑγ. Ιωάννης 

★ 1)?
1—Γαληνός 
— Βενιζέλειο 
— »
— Αγ. Γεώργιος
— »
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

• ΙΑΤΡΟΙ

10.00
10.05

10.30
11.30

Δίκτυο
Από την Εκκλησιαστική 
υμνολογία
Δίκτυο
Εκκλησία και νειάτα

11.45 Δίκτυο
12.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
12.40 Της Κρήτης .μας 

τα σόρδινα
13.00 Δίκτυο

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

— Βολωνάκης Γεώργιος, παθο­
λόγος, Ιδομενέως - Μιλάτου 
29, τηλ. 223860.

— Κουτσίκου - Τζαγκαράκη Β.,
— παιδίατρος, Καλοκαιρινού 

132, τηλ, 243960.-1.
— Βρούχος Γεώργιος, καρδιο­

λόγος, Κ. Λουκάρεως 12, 
τηλ. 289842.

— Τσιβιδάκης Νικόλαος, μαι­
ευτήρας - γυν,, Γερωνυμάκη 
11, τηλ. 225573.

— Ροκαδάκης Λεωνίδας, χει- 
ρούργος, Εμμ. Καστρινάκη 
8, τηλ. 283870.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

• Διημερεύοντα 31)8)86
— Κ. Μανουσάκης, Πλαστήρα.
— Γ. Τρουλινός, 62 Μαρτύρων.
— Α. Βογιατζάκης, 62 Μαρτύ­

ρων.
— Εμμ. Μαυράκης, Κνωσού,
—-Ε. Γιόμελΰυ, Ικάρου.
— Κ. Βορεάδης, Ικάρου.
— Μ. Δανδάλης^ Κνωσού.
— Γ. Ρουσάκης, Εθν. Αντιστά­

σεως,
— Τσαγκαράκης, Κνωσού.
— Μ. Βασιλάκης, Γάζι.
— Π. Χειμωνίτης, Παπαναστα­

σίου.
— Κ. Σπιθάκης, προς Μαλάδες.

---- Γ. Μπικογιαννάκης, Ξεροπό- 
ταμος.

• Διανυκτερεύοντα 31)8)86
— Μ. Ιατράκη, 62 Μαρτύρων.
— Μ. Γταουρτάς, Ικάρου.
— Π. Δανδάλης, Δημοκρατίας. 
Διανυκτερεύοντο 1)9)86

— Κ. Μανουσάκης, Πλαστήρα.
— Ε. Γιόμελου, Ικάρου.
— Εμμ. Μαυράκης, Κνωσού.
— Ν. Ξενάκης, 62 Μαρτύρων.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

★ 31)8)86
— Ν. Χειμωνίτης, Εθν. Αντι­

στάσεως.
— Ν. Ντουρμούσης, Μιλάτου.
★ 1)9)86

— Εμμ. Ζαμπετάκης, Παπανα­
στασίου.

— Αφοί Θέμελη, Κνωσού.

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ

Ψυχίατρος - 
Νευρολόγος

Ειδικός Ψυχίατρος επί 20- 
ετία εις ΗΠΑ. Τέως Επι- 
στ) κός Διευθυντής κοι Ψυ­
χοθεραπευτής Καθολ. Ψυ 
χιατρικής Κλινικής Νέας Υ- 
όρκης. Μέλος Αμερικανι­
κής Ψυχιατρικής Εταιρεί 
ας. Μέλος της Εταιρείας 
Κλινικής και Ερευνητικής 
Υπνώσεως. Επιστ)κό Μέ­
λος του Σεξολογικού Ιν­
στιτούτου MASSTERS 
AND JOHNSON ST. LOU 
IS MISSOURI. Για ραντε 
βού τηλ. 241168, 9—11 
π.μ. ή 284873. Ιατρείον 
Ανδρεαδάκη 13, Ηράκλειο 

1—25

ΜΜΤΠΚΙΜ · ΑΜΥΦΥΚΜ 
ΑΑ«. ΜΥ«8ΗΙΑΤΜ» 

js ' ■ - ■ < ■ '

TrnorMtaor 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗη 

ΟΔΜ ΚΦΑΚΤΟΥ Μ 
" WABABION · ΚΡΗΤΗ*

• ΕΝΑΣ «Συμπολίτης» — ό­
πως υπογράφει — μου γράφει τα 

* παρακάτω: «Από στοιχειώδη υπο 
χρέωση θεωρώ καθήκον να παρα 
κσλέσω να ερέμβητε μήπως δια 
της δημοσιεύσεως της παρούσης 
ευρεθούν οι αρμόδιοι και τακτο­
ποιηθούν το ταχύτερον μάλιστα 
ΰσΧΠιμίεζ που δεν τιμούν την πό 
λιν μας. Το νότιο πεζοδρόμιο της 
οδού Δικαιοσύνης και μάλι­
στα εμπρός από την είσοδο του 
Δικαστηρίου έγινε τελευταία βρω 
'μερή διάβσσις από τις ακαθαρσί 
ες που το σκεπάζουν. Όχι μόνο 
ντόπιοι αλλά και τουρίστες στρέ 
φουν μακρυά το βλέμμα των ό­
ταν το διαβούν. Ας φροντίσουν 
το ταχύτερον οι αρμόδιοι για το 
καθάρισμα του κεντρικού αυτού 
σημείου του Ηρακλείου. Στην αρ 
χή της Λεωφ. Ικάρου εφυτεύθη 
-σαν προ μηνών καμμιά εικοσα­
ριά ωραία δενδράκια και αμέσως 
επροφυλάχθησαν με πλαστικό δί 
κτυ και μεγάλο τετράγωνο σε ' 
σχήμα «Π» σιδερένιο σωλήνα, α- 
ναπτύσσονται δε περίφημα αν ) 
-και τους δίδεται λίγο νερό για ’ 
πότισμα. Τελευταία όμως ασφα- < 
λώς μερικοί αμόρφωτοι αυτοκινη 
τισταί, αιναβαίνοντες στο πεζό- 1 
δρόμιο, έχουν πέσει στο προφυ < 
λακίτικό «Π» και στο πλαστικό δΐ ' 
κτυ και σύντομα θα μας στερή * 
σουν από την ομορφιά που προ ) 
σπ,αθεί να μας προσφέρει η αρμό ' 
δια Υπηρεσία. Ας φροντίσει ΑΜΕ ΐ 
ΣΩΣ την αποκατάσταση». J

• ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της στήλης ) 
μου γράφει ότι υπάρχουν ο- 1 
ρισμένες κακοτεχνίες στις ! 
πλακόστρωσεις των πεζοδρο ] 
ιμιών στις οδούς Κατεχάκη ’ 
και Αργυράκη. Όπως μου J 
γράφει και σήμερα ακόμη υ- 1 
πάρχσυν περιθώρια να φτια < 
χθούν οι κακοτεχνίες αυτές. '

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή- 
λης: ,

Η κυρία του σπιτιού βλέπει με '

απορία την υπηρέτρια της, μια 
κουτοπόνηρη χωριάτισσα, να ξε 
σκονίζει κάθε έπιπλο του σαλο­
νιού από δυο φορές.

— Γιατί τα ξεσκονίζεις από

δυό φορές την ρωτάει.
— Για να μη τα ξαναξεσκονί- 

ζω κι αύριο κυρία!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθουμε μεγίστη υποχρέωση όπως και δημοσίως εκφρά 

σομε τις άπειρες ευχαριστίες μας σ' όλους τους συγγενείς 
και φίλους που με οιονδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύ πένθος μας για το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΜΙΧΑΛΗ ΕΛΗΩΤΗ
Συμβολαιογράφου

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Σεβ. Μητροπολίτη Γορτύνης 
και Αρκαδίας κ.κ. Κύριλλο, τον Σεβ. Μητροπολίτη Λάμπης 
και Σφακίων, τον ιερόν Κλήρον. Αυτούς που κατέθεσαν στε 
φονιά και λουλούδια στη σορό του, που εξεφώνησαν επική 
δειους λόγους και κατέθεσαν χρηματικά ποσά στη μνήμη 
του.

Οι ευχαριστούντες:
Η σύζυγος: Κοίτη Εληώτη.
Η κόρη του: Έλσα.
Ο πατέρας: Αλέξανδρος. Τα αδέλφια του.

Επισκέψεις: Η οικογένειά του δεν θα δεχθεί συλλυπητηρί- 
ους επισκέψεις.

ΤΖΑΜΙΑ - ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ

Μ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ - Σ. ΚΑΒΒΑΛΟΣ
Παπαγιάννη Σκουλά 41 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Παραπλεύρως ΔΕΗ θερίσσου) 

Αναλαμβάνομε κάθε είδους τοποθετήσεις. 

Είμαστε οι καλύτεροι στις τιμές, στην ποιότητα, 

δουλειάς, και στη συνέπεια.

Σας περιμένομε να το διαπιστώσετε.

Φίλες και φίλοι, γειά σας.
Τελικά αυτή η στήλη έχει γί­

νει ένας όμορφος τρόπος επι­
κοινωνίας μας. Κάθε εβδομάδα 
απαντώ σε αρκετά τηλεφωνήμα­
τα και ο σύλλογος «Φίλοι των 
ζώων>> κερδίζει καινούργιους 
φίλους.

Στην εβδομάδα που πέρασε 
συναντήθηκα δύο φορές με τον 
υπεύθυνο για το πρόγραμμα της 
καταπολέμησης του εχινόκοκ­
κου στο Νομό Ηρακλείου, κτη­
νίατρο κ. Βαγγέλη Χατζηστε­
φάνου. Στη συνάντηση αυτή ο 
κ. Χατζηστεφάνου με ξάφνιασε 
με την ενημέρωσή του γύρω από 
το σύλλογό μας, τη δράση του 
και την επίσκεψή του, χωρίς να 
το ξέρουμε, στις εγκαταστά­
σεις που δημιουργούμε. Μόνος 
του πρότεινε ότι μόλις τελειώ­
σει η πρώτη μονάδα του κυνο- 
τροφείου θα την παρουσιάσει 
στο υπουργείο Γεωργίας σαν 
πρότυπη μονάδα στην Ελλάδα. 
Γιατί είναι αλήθεια ότι ο χώ­
ρος που δημιουργούμε έχει άνε­
ση και οι εγκαταστάσεις είναι 
τέλειες., σε σχέση με αυτές που 
υπάρχουν σε άλλες πόλεις της 
Ελλάδας και του εξωτερικού.

Αργησε το Ηράκλειο την 
περισυλλογή των αδέσποτων 
σκύλων, αλλά σε λίγο θα είναι 
πρότυπο σε όλη την Ελλάδα.

Και γράφω το Ηράκλειο, για­
τί αν και την πρωτοβουλία την 
ξεκίνησαν γύρω στους 15 αν­
θρώπους, πολλοί από τους ο­
ποίους μόλις κατάλαβαν το 
φόρτο εργασίας τα παράτησαν, 
αν δεν ήταν οι Ηρακλειώτες να 
.βοηθήσουν οικονομικά την 
προσπάθεια, οι όμορφες ιδέες 
δεν θα είχαν γίνει ποτέ πραγμα­
τικότητα.

Το έργο αυτό δεν ανήκει 
στους ανθρώπους που αποτε­
λούν το Διοικητικό Συμβούλιο 
του συλλόγου «Φίλοι των ζώ­
ων», αλλά σε όλους τους Ηρα­
κλειώτες είτε βοήθησαν είτε α­
διαφόρησαν είτε το πολέμησαν. 
Πολύ γρήγορα όλοι θα νιώθουν 
ευχαριστημένοι που η πόλη 
τους θα έχει το πρώτο κυνο- 
κομείο.

Με τον κ. Β. Χατζηστεφάνου 
συζητήσαμε ακόμη για το πώς 
μπορεί να διαμορφωθεί ένας 
χώρος για τη σωτηρία και ανα­
παραγωγή της κρητικιάς πέρ­
δικας. Ακόμη δε πώς όταν τε­
λειώσουν οι άλλες δύο μονάδας 
του κυνοκομείου, θα βρεθούν 
χρήματα για να γίνουν εγκατα­
στάσεις ιπποφορβείου, για να 
μπορέσει ο σύλλογος να μαζέ­
ψει τα γαϊδουρομούλαρα που οι 
νεοαγρότες των μεσογειακών 
προγραμμάτων σκοτώνουν γκρε- 
μίζοντάς τα από το Γιούχτα, δέ­
νοντας τα για να πεθάνουν α­
πό ασιτία ή, στην καλύτερη 
περίπτωση, αφήνοντάς τα ελεύ­
θερα να καταστρέφουν τα χω­
ράφια ψάχνοντας για την τρο­
φή τους. Ολα αυτά, αφού πρώ- 
τα τα χρησιμοποιήσουν για τη 
μεταφορά των σταφυλιών. Κο­
στίζει πολύ λιγότερο η αγορά 
ενός καινούργιου από τους μπε­
λάδες της περιποίησης γ(α εν­
νέα μήνες, μέχρι να το ξοονα- 
χρειασθούν.

Ο σύλλογος έχει το χώρο, 
αλλά πρέπει να βρει τα χρήμα-
τα 
πό
τα 
να 

της

για τις εγκαταστάσεις. Α- 
κει και πέρα νοικιάζοντας 
τρεις μήνες κάθε χρόνο, μό- 
τους θα βγάζουν τα έξοδα 
συντήρησής τους.

Η ΣΤΡΑΒΟΒΕΡΓΑ ΤΟΥ ΚΟΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ

«ΚΗΜ»

ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ
ΔΗΜ, ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880 

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930 

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279 

Δέχονται στα Ιατρεία τους 

Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

Ν «ΑΜΟΡΕ»Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ
ΣΟΥΠΕΡ ΛΥΚΕΙΟ ΑΚΡΩΣ ΚΟΥΦΟ ΚΑΙ... ΠΑΛΑΒΟ

Βάσια Παναγοπούλ-ου, Παύλος Ευαγγελόπουλος.
Η πιο ρομαντική και κουφή κωμωδία

•ΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ
Μάικλ Ντόγκλας, Κάθλην Τέρνερ 

Επιστρέφουν πάλι κυνηγώντας ένα καινούργιο διαμάντι

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΚΟΜΜΑΝΤΟ
Με τον Σβαρτσενένκερ

« ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανϊκειου Γυμν.) Τηλ. 24*456 

POKY No 4 Η ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ
Με τον ανεπανάληπτο Συλβεστερ Σταλόνε που αντιμετωπί­
ζει την υπέρτατη πρόκληση και παλεύει για τη ζωή του.

>ΙΜΙ Β^»·φ ΙΑ) iTlfU L-

« ΑΝΤΥΑΝΑ»
55 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΠΕΚΙΝΟ
Με τον Τσάρλτον Ήστον

«ΟΡΦΕΑΣ »
ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ

Α «ΑΙΓΛΗ» Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 25030C 
ΕΝΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ ,ΞΛΑΦΡΩΣ ΑΝΩΜΑΛΟ 

Αντριάνο βΰϊλεντάνο

Π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΠαναγΙτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

ΤΖΟ ΚΙΝΤ
Με τον Κλην Ηστγουντ

„«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΚΟΝΤΖΙΛΑ ΚΑΙ ΕΞΩΓΗΙΝΟΙ
Μονομαχία κοντζίλων και μεγαθήριων

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ Α.Ε.
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286

Το 285-878, γίνεται: 255-344

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

. ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 2 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Ζ. ΜΟΧΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Σοφία Μοχιανάκη, Αγγελική Μοχιανάκη, Μύρων 
και Χρυσούλα Μοχιανάκη, Εμμανουήλ και Αργυρή Μοχια- 
νάκη.
Η αδελφή: Ελένη χα Εμμ. Δασανάκη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΙΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 
Ο£ 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατϊοζ 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 228475 - 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

Πήγα να δω τον φίλο μου, 
στο σπίτι του φυσικά, γιατί ό 
λο και κάτι έχομε να πούμε —ε 
νοώ βέβαια τον Κωστή Φραγ 
κούλη ΑΝΤΑΙΟ

Σαν τον πασά όπως λέμε κα 
ύόταν στο γραφείο του και απο 
λάιμιβανε ωραία μουσική, με τρα 
γούδια του Σό>του Παναγόποί;- 
λου, που κατά τύχη του έχω ε 
γώ δωρήσει.

Εκεί που συζητούσαμε βλέ- 
πω μια μεγάλη, και όμορφη 
στράβόβεργα κρεμασμένη στη 
βιβλιοθήκη Too — που την βρή 
.κες Κωστή — από τα Χάνια εί 
ναι και μάλιστα δώρο από έ­
ναν φίλο του Γιάννη Χλουβερά 
κη, που έχει τουριστικό μαγαζί 
-μου την χάρισε όταν γυρίζαμε α 
πό το Φραγκοκάστελλο,, που εί 
χαμέ πάει προ καιρού μαζί 
με τον Γιάννη και κάναμε στά 
ση στο μαγαζί του στα Χανιά. 
Καλός και χουβαρντάς ο κατα­
στηματάρχης δεν μου πήρε χρή 
ματα πάντως εγό) προσιοπικά 
την διάλεξα μέσα από το μάτσο 
που είχε. Σε μια στιγμή βζ.έπω 
μια γάτα και πηδά από το παρά 
θυρο, και μπαίνει μέσα —αμέ­
σως ο Κωστής αρπάζει τη στρα 
βόβεργα και σε ένα λεπτό η γά 
τα 'βγήκε από το ίδιο μέρος — 
μωρέ φίλε ωραίο και χρήσιμο 
χρειαζούμενο αυτή η βέργα

εγώ είχα τη γνώμη πως την έ 
χεις κοντά σου για άλλους λό 
Τους......Γνιοιρίζω πως έχει συχ 
νά γυναικείες επισκέψεις ο πολύ 
ΟΌ-,η τημένος Φραγκούλης, και 
για καλόκαι κακό την έχει δίπλα 
του....

Το, ίδιο μας είπε και στη συ 
νέχεια ο φίλος μας Αλέκος Μυ
κωνιάτης, που τον πήραμ για
τα χρόνια πολλά — παράξενο 
μα πραγματικό την εποχή μας 
να χρησιμοποιεί κανείς βέργα 
για να εμποδίσει. γυναίκες. — 
νάχαμε τη χάρη σου και μεις.

Εγώ όμως είπα στον φίλο 
μου — τέτοιες βέργες έπρεπε 
να είχε το Κράτος, για τους κα 
κούς ανθρώπους που έχουν γί­
νει πολλοί την εποχή μας.

Βέργα, λοιπόν και μάλιστα 
Σφακιανή. στραβό,βέργα για τους 
κακούς ανθρώπους — είναι και 
αυτές ένα Κρητικό προϊόν, που
το
και

Η

<Πλεύοον όλοι οι τουρίστες, 
το αγοράζουν^

Κρήτη είναι το λεβέντικο
Νησί που τα έχει όλα κα; για 
όλους ,— ο φίλος μου όμώς σε 
όλη του τη ζωή υπήρξε ,τρέ 
TOS — του χρειαζόταν λοιπόν 
,μια διαφοροποίηση — τη βρή 
κε να ςήσει πολλά χρόνια να 
την καμαρώνει.

Ηράκλειο 30—8—ι1986
Κώστας Αριστ ΠετρόπΟυζ,ος

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
- Συνέχεια από την 1η σελίδα 

στην κολυμπήθρα του μετοχιού. 
Το κουνέλι ήταν μαγερεμένο δυό 
λογιώ: Στιφάδο, και βραστό με 
συμπλήρωμα ρύζι αράπικο. Προ­
τίμησα το δεύτερο. Έπινα πάλι 
και τα κρασάκια μου. Ε το παν­
τέρμο μεσημέρι! Ίντα λογής ευ­
θυμία ήταν ετούτη. Η παρέα, 
πρόσωπα αγαπημένα. Το κρασί 
κουβάλησε κι άλλα πρόσωπα. Εί 
ναι οι φίλοι που απούσιαζαν μα 
τους έφερε το κύμα... στο μετό 
χι «Καρδιά μου. Σε παρηγορώ. 
Πώς θα σε κάνω ζάφτι. Ένα καρ 
βούνι δίπλα σόυ μερόνυχτού α- 
νάφτει». Στράφηκα κατά το Με 
γάλο Κάστρο. Η κάψα είχε σχη 
ματίσει πάνου στη θαμπή πόλη, 
τάν καπνό της φωτιάς. Στο αψή 
λωμα ετούτο του μετοχιού, φυ 
σούσε — όλο γλύκα — ένα σιγά 
νό αεράκι χαηδεύοντας κερα­
στές και συμποσιαστές. Ένα ξαν 
θό σταφύλι κρέμουνταν δίπλα 
στο σαρνίτσι: θυμάσαι! Το ρώ­
τησα. θυμάσαι το χειμώνα μας;

Κάθε χρόνο τέτοια εποχή, το 
Ηράκλειο γιορτάζει το Καλοκαί 
ρι του. Το δικό μου Καλοκαίρι εί 
ναι ετούτο που ζω τώρα: Το 
καλοκαίρι που νοσταλγώ έντεκα 
μήνες. Του Αυγούστου το Καλό 
καίρι.

Γλύκανε τα πνεμόνια μου η α­
ναπνοή. Απόψε γράφω με της 
γκαζόλαμπας το φως. Ολόγυρα 
στο γυαλί περιφέρεται ο λυχνο- 
σβήστης. Προσπαθεί να πυρπο- 
ληθεί θεληματικά του. Την εποχή 
του λαδολύχνου καίγουνταν τα 
φτερούγια του στη φλογίτσα. Κι 
αμέσως έπεφτε ξεψυχώντας μέσα 
στο ζεστό λάδι.

Λευκά χαρτιά γραμμένα στον 
περσινό Αύγουστο, τα γύρευα. 
Ήθελα να συναντήσω τις εικόνες 
του μήνα. Τις εικόνες εκείνες που 
τις ζωγράφιζα στα βουνά και στις 
θάλασσες. Τις θυμήθηκα την η­
μέρα της Παναγιάς, θυμήθηκα 
και το φίλο Παναγιώτη Καράμ- 
πελα που γιόρταζε. Δεκαπέντε Αυ 
γούστου. Μεγάλη σκόλη. Γροι-

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
। κούσα τα καμπανάκια των μο- 
| ναστηριών. Αποηχούσαν μετάλλι 

να κύματα από τις Γούρνες κι α­
πό τη Φοινικιά. Γύρα στο μετό 
χι ο τόπος μοσχομύριζε στην 
τσίκνα του κρεάτου καθώς ψή- 
νουνταν στη θράκα. Αξαφνα μέ 
λαγχόλησα. Δακρύζω. Η ψυχή 
του παιδιού μου. Ταξιάρχου Α­
ΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΡΧΑΚΗ, φανερώ 
θηκε στον τόπο που κάθουνταν 
την ημέρα της γιορτής του. Το 
κοριτσάκι του η Πελαγία μας 
τον αναζητάει. Ο θεός μας τον 
πήρε. Όλο το σπίτι μας ορφάνε 
ψε. Οι οχτώ μήνες που πέρασαν 
από την ώρα που σφάληξε τα 
μάτια του αιώνια, δεν καταπρά- 
υναν τον πόνο μας λιγάκι. Και 
ήταν στους χρόνους μικρός. Μα 
στα Ανθρώπινα αισθήματα Με­
γάλος!

Καλέ μου φίλε γείτονα, Γιάν- 
νη Ρουκουνάκη. Μου φώναξες να 
πιούμε μιά. Δεν κάτεχες το θρή 
νο μου. Ήρθα. Σοφός εσύ είχες 
τη διαίσθηση να με ξεκουράσεις. 
Το κατόρθωσες. Στου μετοχιού 
σου τα πυκνό'ί σκιώτα δέντρα. 
Το κρασί. Ο μεζές. Το εξυπνό 
σου καλαμπούρι μ' έκαναν ν' απο 
ξεχάσω του Χάρου την πληγή. 
Σ' ευχαριστώ φίλε!

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κΰοτεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτί 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-482.
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ΜΑ0ΗΜ4A
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ; Mir ;νικός

με φρον τηριακή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωιματίών στην οδό Κατεχάκη 
και Αμάλθειάς. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0834)22316.

Φυσικός, .
πείρα, παραδίδει μαθ 
σικής και Μαθηιματικε
ψήφισυς Πολυτεχνείο 
καμάθηματικής. Τηλ. ·

ατα Φύ­
σε υπο. 
- Φυσι- 
42987

1—6(Μ 732)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και >ΙΛΟΛΟ-
ΓΟΧ ΚΑΘΗΓΗΤΕε Γ^αδίδουν
ιδιαίτερα μαθήματα , 
τμήματα αναλαμβάνο
χοιμαοία1 υιπιοψιηιφιων

σε μικρά
"ος προε-

, Δ' και
Γ' δέσμης. Παραδίδσιι μαθή-
ματα προπαρασκευαισ <ά όλων 
των τάξεων Γυμναισυ . Λυ_

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικαρσονιέρα 
•πολύ καλή κατασκευή με κεν­
τρική θέρμανση, στην οδό Στερ 
γιογιάννη 19 (Κομμένο Μπεντέ­
νι). Πληροφορίες τηλ. 253939.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο πολυτελείας με λουτρό 
στη θέση Παναγίτσα Μαστα- 
μπά. Τιμή 8.000. Πληροφορίες 
τηλ. 238790, από 8—10 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ. Πληροφορίες τηλ. 252722.

(Ε 893) 1—6
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα 4ου ορόφου στο 
Γουδί, δίπλα στην πλατεία Α­
γίου θωμά, κατάλληλη για φοι­
τητή Ιατρικής 2 άλλης Σχολής.
Τηλ. 234044.

(Ε 923) 1—3

υ - Λυ-
κείου και μεταξεταστ 
254123 — 283755.

(Μ 730)

μ τηλ.

1—5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΕ παρα-
δίδει στο σπίτι σιας αθηίματίί
,κά - Φυσική καιι Χημι Γυμνά-
,σίου - Λυκείου. Τη 
ώρες καταστημάτων.

(Μ 729)

243185,

1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟ1Τ ΓΡΙΑ στο 
τρίτο· έτος της Φυισίιμαθηιμα- 
τικής πυραδίδουν μα ματα σε

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με πολ­
λά πλεονεκτήματα για φοιτητές 
στο κέντρο της πόλης Βίγλας 
10 (απέναντι από το άγαλμα 

■ Βενιζέλου), Πληροφορίες εντός.
(Ε 951) ’ 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
Βπΐιτίλωμένα δωμάτια με χρήση 
κουζίνας και τηλεφώνου, κατάλ­
ληλα· γιο φοιτητές Πανεπιστη- 
μίιαυ και Τ.Ε.Ι, Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αε κεντρική το­
ποθεσία (πλατεία Αν. Αικατερί­
νης) και στον α' όροφο πολυ­
κατοικίας γραφείο 72 τ.μ. κα. 
τάλληλο για επαγγελματική 
•στέγη, ιατρείο κλπ. Τηλέφωνο 
283020, εργάσιμες ώρες.

(£924) 1—4.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα ενός (1) δωματί­
ου σε φοιτήτριες. Πληροφορίες 

τηλ. 222545.
(£921) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή εργένηδες. Τηλέφ.
253168.

(£920) 1—10

ιμαθηιτές Γυμνασίου ιι Λυκεί-
ου. Πληροφορίες στ
m (0831) 29343.

’(Μ 731)
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ

τηλέφω-

τηλ. 281480. 
(£ 950) 1—5

ματικής Σχολής, έχοκ 
ντιστηριακή σπείρα κ

1—5
Φε ικο μαθή­

ας φρο- 
άριστη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τ.μ. στη Λ. Γ. Παπανδρέου 4 
και Λ. Κνωσού, πρώην Πυρο­
σβεστική Υπηρεσία. Τηλέφωνο

μεταδοτίικστητα, ανα ιμβάνουν

231844.
(£949) 1—3

υπεύθυνα με ολα ιηρωιμένα
προγράμμιατια την πρ< τοιμοσία
μαθητών Λυκείου, 
ντας Φυσική - Χημεϊκ 
,ματικά σε γκρουπ £

ιραδίδο- 
- Μίαθη- 
α τόμων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, με κεν­
τρική θέρμανση, μόνο για φοι­
τήτριες, στην περιοχή Γιόφυρο

Στόχος μιας η βαθύτίη γνώση

(στάση ΚΣΟΣ). 
τηλ. 251726.

'(£ 948)

Πληροφορίες

1—6

πάνω στις βασικές έι
παραπάνω μαθημάτω' 
πιτυχία στο Λύκειο, ι 
ιρος στη μεθοδολογί

ίσιες των
και· η ε- 
δικό βά­
των υ-

σκήισεων. Τιμές ηροςτές. Τηλ.
226167.

(Μ 723) 1—15
। · ··' '-)Τξ· ί η·;'ό j<···! >

ΕΝΟΙΚΙΑΙΕΙΣ

ENCIKIAZETAI ισόγειο 3 δωμα­
τίων, αποκλειστικά· σε φοιτή­
τριες. Τηλ. 287837 πρωί.

(Ε 947) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα 
διαμέρισμα δύο δωματίων επί 
•προσόψεως με τηλέφωνο, εξυ­
πηρετούμενο οπό δύο συγικοι- 
νωινίες, στην πλατεία1 Κολιά- 
τσου.. Πληροφορίες τηλ. 221086

(ΙΕ 946) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κουζίνα 500· μ. από 
στήμιο. Πληροφορίε 
νο 234483.

(Έ940)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ηιμι υ

δωάτιο με
> ΠΙαν επι- 
τηλέφω-

1—8 
άγεια 2ά-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων επιπλωμένο και ηλε­
κτρικές συσκευές, τηλέφωνο, σε 
πάροδο της οδού Πατησίων 
στην Αθήνα, κατάλληλο για φοι-

ρι με όλους τους βηιβητικούς
χώρους, οδός ΖαλόπΌΐυ 3 (3

' τήτ'ριες. Για· συνεννόηση 
τηλέφωνο: 226209.

(Ε945)

στο

1—5
(Πεύικα), έναντι ζαχαι αιπλαστεί- 
ου Κακολάκη. Τηλ. ;ΐ7739.

(ΙΕ 939)
ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της 
νοικιάζονται· δωμάτια

ιόλεως ε- 
ιπιπλωμέ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5ντάρι διαμέοι- 
σμα με δωμάτια επιπλωμένα για 
φοιτήτριες Τ.Ε.ιΙ., Ακαδηυίαζ. 
Τήλ. 250591, από 5—9 μ.μ.

{ιΕ 944) 1-^10
ναι με δικό τους ή υνό λαυ-
τροκαμπινέ, καθώς κα 
ματικές στέγες. Τηλέη 
282880, 283279.

(IE943)

επιαγγελ. 
283930,

1—15
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμέ ια απο­
κλειστικά για φοιτητ; για τη 
φοιτητική περίοδο· j κουζίνα 
στο κέντρο του ΗραΎείου κό­

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαίμέρι- 
ομα, Πιιαννίικου 79, τηλ. 285804.

'(£952) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γ^αρ 
σονιέρα, έναντι κάμπινγκ Ηρα- 
ικλείου. Τηλ. 283517.

(Ε 942) 1—3

ντ,ά σε λεωκρορειακέ: γραμμές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι με κεντρική θέρμανση περ.ο-

για τις σχολές. Λόγιές τιμές.
•Λεωφόρος Καλοκαιριού και
Κισσάμου 2, Χανιώπφτα, πά

χή Μασταμπά για- δύο 
τριες. Τηλ. 236392.

(£941)

φοιτή-

1—2

νω από «Ολυμπίκ». 
:(Ε938)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμφα 
φοιτήτριες, Πληροφορες 
232071.

(Ε 933)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιοίιος χώρος
1—3 
για 

τηλ.

1—2 
μόνο

για φοιτήτριες. Πληφφορίες 
τηλ. 252396.

(ΙΕ 936) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ίτον 2ο 
όροφο στην οδό ΛυσΙού 22. 
Προτιμαύνται ζευγάρι ή\φοιτη- 
τές. Τηλ. 254528.

επιφάνειας 35 M2, κατάλληλος 
για κατάστημα, αποθήκη ή γρα. 
φείο στην Βάρνης 38, θέρισ- 
σος. Τηλ· 250290.

(Ε 895). 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι ρετιρέ στην οδό Μάρκου 
ιΜοιυσούρου. Τηλ. 791347, Δα- 
φνές, βραδυνές ώρες.

(Ε 873) 1—7

(Ιθ 858) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 θάλαμος 180 
τ.ιμ·. για οιυνδήπατε επαγγελ­
ματική χρήση, στη θέση Σού-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα, το ·έν» γω­
νιακό, καιινούργιια, με κίλορι*- 
φέρ, W.C καιι πατάρι στό κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 234120, ο-

νια Κοροκοβούνι. 
τηλ. 232291’ από 
10 μψ.

(Ε 876)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφορίες
8—1 και 5—

στη Λ. Καλο­

(ΙΕ 907) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωβάτια 
(εντός πόλεως, για εργένηδες 
•καθηγητές ή δημόσιους υπαλ- 
λήλους εις 2ΐον όροφον με πλή­
ρη οπλισμόν. Για εξυπηρέτηση 
διαθέτομε και τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 283423, κα­
τά τις ώρες ημέρας.

καιρινού 249 στον α' και β’ ό­
ροφο δύο· ενιαίοι χώροι των 65 
μ2 και ένας των 25 μ2, κατάλ­
ληλοι για· γραφείο και επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

(£881) 1—15

( Ε 901) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής γιαι μικρή χρονική 
διάρκεια (1—7 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλέφ. 288543 — 251995

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άγιο Ιω­
άννη σπίτι για 2 ή 3 φοιτήτριες. 
Πληροφορίες τηλ. 237073.

(£935) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 4 δωματίων. Πληροφο. 
ρίες τηλ. 220237, απόγευμα

(Ε 853) 1—10

(Ε 934) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο σε διαμέρισμα κοντά 
στο κέντρο της πόλης με κεν­
τρική θέρμανση, χρήση κουζί­
νας, λουτρού και καθιστικού, 
μόνο για φοιτήτρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286026.

(Ε937) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέο,πα 50 CC σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 234244’ ώ­
ρες 7—11 μ.μ.

(Π 862) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση 
καφετέρια - Σνακ Μπαρ με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω θέ- 
σεως. Τηλ. 236017.

■ (Π 863) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, σύγχρονό, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω α- 
ισθενείας, στο κέντρο της πό­
λεως. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές) Πληροφορίες τηλέφωνα 
286009 — 289910.

(Π 861) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος επιβατικό 
μάρκας «Πέργκιν» Αγγλίας, μή­
κος 10,70, μηχανή 52 HP και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 0275)22035, κ. Δημήτριο 
Χωριστή, Ικαρία, απογευματινές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 350 τ. 
μ. και1 200 τ.ιμ. πατάρι, με τρι­
φασικό ρεύμα ειδικό για βιομη­
χανικές επιχειρήσεις. Τηλέφωνο 
242646’ κ. Τσικνάκη, ώρες γρα­
φείου ή 0894)22189, κ. Σχοινά, 
ράκη.

(£927) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 32 τ. 
μ. επί της πλατείας Κορναρου, 
με παροχή γερού, στον β' όρο­
φο, με ασανσέρ. Τηλ. 244320, 
εργάσιμες ώρες και 281427 3—4 
μ.μ.

(£926) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ­
ΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 210 Τ.μ., 220 
τ.μ., 60 τ.μ., 35 τ.μ., 30 τ.μ. 
είτε σαν συγκρότημα είτε με- 
ιμονωμένα, στο κέντρο του Η- 
ρακλείου, πάρκο θεοτοκοπιού- 
λου, δίπλα στον ΟΤΕ. Για πλη·- 
ροφορίες στο τηλ. 282770 από 
2 μ·.μ. — 10 μ.μ.

(£931) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και, λουτρό, 62 Μαρτύ­
ρων 134, τηλ. 255128.

(£932) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
εκ 4 κυριών δωματίων, κουζί­
νας, πΛυσταριου και λοιπών 
βοηθητικών χωρών, ευρ.σκομέ- 
νη εις το προούλιον Αγ. Σοφίας 
Ατσαλένιου (οδός Απολιβοιδίου 
73)·. Πληροφορίες τηλ. 282036 
ή 230771 τις εργάσιμες ώρες.

(£930) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία και καταστήματα σε νεόδ. 
μητη πιολυικατοικ'ία, οδός Σμύρ­
νης 29. Εσωτερική και W.C. 
Πληροφορίες τηλ. 243262.

(£909) 1—6
ΕΝ ΟI ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνι έρα 
επιπλωμένη ημι υπόγεια, υπερ­
υψωμένη στην Αθήνα· επί προ­
σόψεως, αρκετά φωτεινή, <με 
κεντρική θέρμανση, όπισθεν Ε­
θνικού Μουσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 284676 Ηράκλειου από 
8—3 μ.μ. και 231515 μετά τις 
3 μψ.

(ΙΕ 918) Γ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο' με κοινή, κουζίνα και 
λουτρό για μαθήτριες ή φοιτή­
τριες στην οδό Ελλησπόντου 
αρ. 9 (Πατέλλες). Πληροφορίες 
τηλ. 226690.

(ΙΕΘΙΟ) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριίάμα 2 
δωματίων με βιοιηιθητικούς χώ­
ρους για δύο φοιτήτριες εντός 
πόλεως. ΤηΛ. 226930,

(Ε 9112) 1—4-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα αρί- 
ιστης κατασκευής, 70 τ.μ. στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186, δί­
πλα στο πρακτορείο μεταφορών 
«Φοίνιξ». Πληροφορίες τηλέφ. 
0894 - 31215.

(£915)

ώρες.
(Π 860) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 σε ααίστη 
(κατάσταση, χρώματος μαύρου, 
με ψευδοροφή·. Τιμή 650.000. 
Πληροφορίες τηλ. 242705, από 
6.30 — 10 μ.(μ.

(Π 859) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται αντιπαρο­
χή αγροτεμάχιο κατάλληλο και 
δια ο ικόπεδο περ ίπου 18 στρέμ. 
ματα στην περιοχή Γουρνών, 
δίπλα από το DRIVE. Πληρο­
φορίες τηλ. 285649, από 17.00 
—19.00. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές.

(Π 844) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτοκιίνητο ΠΕΖΩ 
305 και· για. πολυτέκνους σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 226230.

(Π 832) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 1300 και για πολυτέκνους 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 226230.

(Π 831) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
γωνιακό οικόπεδο 2.600 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι) Τηλ. 251260.

(Π 835) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο με 
παλαιό οικία, οδός Βίτσι και· 
Δρυρού γωνία, Πόρος. Τηλέφ:. 
284257.

(Π 837) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO MITSUBISHI 
710 Ε φορητο. Erfionc κάμερα 
PANASONIC Α2. Τηλ. 232151 
και 227366.

(Π 813) 1-^1

ΜΙΛΑΜΕ 
καίριες.

ΠΡΟΣΟΧΗ 
για πραγματικές ευ- 
ΠΟΥΛΑΩ ASOONES

ί—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χιλιό­
μετρο Μεσσαράς δυάρι με όλα 
τια κομφόρ. Επιίισης έκταση δύο 
στρεμμάτων κατάλληλη για μάν­
τρα. Πληροφ ορίιες τηλέφωνα 
253682 — 282649 — 222540.

(£917) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση υποδη­
ματοποιείου «ΜΑΝΤΑΛΌ». Πε­
λατεία εξασφαλισμένη, στην ο­
δό Ψορομηλίγκων 22, τηλέφ. 
289765.

.(0843) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα με άδεια· και χωρίς. Τεμάχια 
μεγάλα και μικρά. Πειροχή Πρι. 
γιώνα, Κόκκινη Χάνι, Ηράκλειο, 
τηλ. 288417 — 233163.

σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίισης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 1ι27, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 659) 1—20

(17841) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα - οικόπε­
δό στα Πεζά. Πληροφορίες πρα­
τήριο άρτου κ. Φοινικιανάκη, 
χωρ.ίον Πεζά.

(Π 829) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2 στρεμ­
μάτων με 35 ρίζες ελιές και λίγο 
κρασάμπελο στο χωριό Πατσί- 
δες, σε τιμή συμφέρου,σα. Τηλ. 
223954.

(Π 846) Τ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διημέρισμα τριών 
κυρίω^ δωματίων ιμκ κουζίνα 
και λουτρό εξωτερικά και ο σέ­
ρας. Πληροφορίες τηλ. 226690.

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77 
και 78 μοντ., DEFY 1000 2θυ- 
ρο 78, POLO 1000 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 30 1200 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο 76,
AUTOBIANKI ABARTH '79,
104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο ’76, Ο- 
PEL 4θυρ'θ 1200, 5θυρο '85, 
CITROEN V1ZA 5θυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 160υ 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρσ 77, FORD CON­
SUL 1700 4) Θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4)θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ’67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν­
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω-

(Π 828)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA STETION 1. 
200 σε αρίστη κατάσταση, ε­
λεγμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. Τηλέφω­
να 283621 — 232154.

«Π 8127) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα ΐκι 9,50 μ. ολο- 
κσίναυργιο με μηχανή Γιάνμαρ· 
52 ίππων. Πληροφορίες τηλέφ. 
225523, κ. Σταύρο.

(Π 830) 1—6
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πω­
λείται στη θέση Αγία Παρα- 
σκευή Σκοτεινό καιλλιεργήσιμη 
χάλεπα 11 1)2 στρεμμάτων, με 
100 φυτά ελιές, περιφραγμένη 
με το κλειδί στο χέρι 2.500.000 
δρχ. Στο ίδιο χωριό ισόγειος 
οικία με φως, νερό δρχ. 1 .&00. 
000. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο χωριό Σκο­
τεινό, κοινότης Γουβών, κ. Κων. 
Μάρκά κη.

(Π 840) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό τουριστικών 
λεωφορείων σε επαιγγελματίες 
οδηγούς. LION TOURS, Δα>ιδά-
λου 11.

(Π 845) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:, Μοναδική ευκα pic 
κσραμπίνα BENELL I CAL 12 , ο­
λοκαίνουργια. με σκόλισμα, α­
ξίας 110.000 δρχ. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 233845.

(Π 848) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμο, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4'δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη) "μέσα στσ πάρ­
κο ©εοτοκαπούλρμ. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για υφά­
ντρια άνω των 13 ετών. Τηλέφ,

(Π 537) 1—20

226985.
(Ζ 145)

ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ άτομα, 
γυναίκες, με διάθεση 
ληθούν μ·ε εμπορική

άνδριες ή 
να ασχο- 
αντιπρο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σέ απόσταση 15 χι­
λιόμετρα από το Ηράκλειο πα­
ραθαλάσσιο ακίνητο που απο. 
τελείται από οικόπεδο έκτασης 
4.000 M2 με ισόγειο ημιτελές 
εκτάσεως 250 M2 και α' όροφο 
οικία 85 M2. Πληροφορίες τηλ. 
250379, κάθε μέρα 9—11 π.μ.

(Π836) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία έκτα­
σης 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα. 
τσαμπά επιί της στάσεως και α­
νάμεσα σε δύο δρόμους. Πλη- 
•ροφορίες τηλ. 283644.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· TOYOTA 
COROLLA VAN, σε αρίστη. κα­
τάσταση. (Πληροφορίες τηλέφ. 
2233467 — 250743.

(Π 849) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσίσιο οικό- 
πεδΟ' 100 μέτρα από τη θάλασ­
σα με παροχή νερού και ηλε­
κτρικού ρεύματος, στην περιο­
χή Μαδέ, αγρόκτημα Σβουρέ- 
λου, δίπλα' στη Λιγαριάι. Πλη­
ροφορίες 2-6 μ.μ., τηλέφωνο 
284602.

(Π842) 1—6
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο δίπλα· σε 
φούρνο (ή ο ιεξοπλισμός και­
νούργιος) , θάλαμος 8 μ3 βιτρί- 
να κατάψυξις 2 μέτρα, ηλεκτρο­
νική *ζυιγαριά, κρεατομηχανή 
CANTY κλπ. σε τιμή μεγάλης 
ευκαιρίας 850.000 δρχ. Τηλέφ. 
235840.

(Π 805) 1—5

1—3(Π 826)

1—3

σωπεία. Δεν είναι απαραίτητη 
η πείρα. Εμείς θα σας καθοδη­
γήσουμε βήμα προς βήμα. Προ- 
Ίοντο παιδικό και παιχνίδια. 
Απαραίτητη προ.'υ πόθεση κεφά­
λαιο. Πα ρά καλούμε μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
δίδά Ανθούλα, οδός Σμύρνης 
29, β' όροφός, γραφείο 8, τηλ. 
242845.

(Ζ138) 1—4
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΚΑΡ1ΕΡΑΣ: Αν εί. 
σθε ΝΕΑ, κοινωνικά μορφωμέ­
νη, δραστήρια, μέ ευφράδεια 
λόγου,' σας προσφέρουμε χω­
ρίς κανένα κεφάλαιο την συμ­
μετοχή σας σε Εταιρία και στα 
κέρδη της. Πληροφορίες: Οδός 
Σμύρνης 29, β' όροφος. Ζητεί­
στε τον κ. Γιώργο. Τηλέφωνο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δια την Κρήτη α­
ντιπρόσωποι εμπορίας κοσμη­
μάτων, πρωτότυπα Φο - Μπι­
ζού- Απαραίτητο κεφάλαιο. Πα- 
ρακολούμε μόνον σοβαρές προ­
τάσεις. Πληροφορίες κ. Γιώρ­
γον, οδός Σμύρνης 29, β' όρο­
φος, γραφείο 8, τηλ. 242845.

(Ζ 140) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικής 
Σχολής ή εμπειροτεχνίτης ψυκτι 
κός γιο μόνιμη συνεργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 253330' από 
ώρες 6—8 μ.μ.

(Ζ152) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα άνδρες και 
γυναίκες από όλη την Κρήτη 
για την προώθηση επαναστατι-
κών προΊ'όντων. Τηλ. 
από 10 π.μ. — 6 μ.,μ. 
ρινά..

(Ζ151)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για

289317, 
καθημε-

φύλαξη

242845.
(Τ 139) 1—4

μωρού 5 μηνών (τις πρωΤνές 
ώρες). Τηλ. 285127.

(Ζ149) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα για οι­
κιακή βοηθός. Τηλ. 221228.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπελιά σοβαρή για 
ο'ίικότροφος από σοβαρή οικο. 
γένεια εντός Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281938.

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη.ν ΛΕΥΚΟ- 
ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΙΑ ΚΡΉΤΗΣ Α.Ε., 
στην Βιομηχανική Περιοχή, δύο 
εργάτες ηλικίας μέχρι 30 χρο- 
νών με προ ϋ πηρεσία σε εργο­
στάσιο, για· μόνιμη απασχόλη­
ση. Πληροφορίες τηλ. 224808.

(Ζ193) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για κα­
φετέρια εντός Ηρακλείου. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο γιο σοβά­
δες (15.600 M2) σε ξενοδοχείο 
στη Χερσόνησο. Πληροφορίες 
243294, ώρες γραφείου.

(Ζ 164) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σου- 
βλατζιδικο «ΠΙΝΟΚΊΌ» στα 
Λιοντάρια:. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 122) 1—5

(Ζ147) 1—5

243548.
( Ζ 201) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για να ερ- 
γασθεί ως βοηθός σερβιτόρου 
εις εστιαιτόριο μικρού ξενοδο. 
χκίου εις Χερσόνησον. Μεταφο­
ρά εξασφαλισμένη. Πληροφο­
ρίες, τηλ. 223873.

(Ζ 199) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός κάτοχος ερα­
σιτεχνικού διπλώματος για να 
εργασθεί σε βιοτεχνία πλαστι­
κών σαν παραγγελιοδόχος διάνο 
ΐμέας. θα ηροτιιμηβεί ο· έχων δι­
κό του αυτοκίνητο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250842.

(Ζ 196) 1—5

ΠΑΡΑ Βιομηχανικής εται-, ΐ 
ρί ας Αξεσουάρ - χημικών 
αυτοκινήτων, ζητείται α­
ποκλειστικός αντιπρόσω­
πος Κρήτης. Σοβσραί προ 
τάσεις, μεγάλα ποσοστά. 
Πληροφ. ξενοδοχείο ΑΓΑ­
ΠΗ BEACH τηλ. 250502, 
δωμ. 644 κ. Δανδέλλη, 2
—7 μ.μ. 1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για CAFE- 
BAR σε σοβαρή επιχείρηση, για 
όλο τον χρόνο·. Κόκκινος Πύρ­
γος. Πληροφορίες κ. Χρηοτάκη,
τηλ. 0892)51588.

(Ζ 101) ,1— 7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· στους Καυ- 
νάβους 246 μ2, δίπλα στην κοι­
νότητα. Κτίζει 246 μ2 υπόγειο 
και 246 μ2 α’ και β' όροφο σε 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» 
ζητά νέο αστράτευτο, σοβαρό 
και άνευ οικογενειαικών υπο­
χρεώσεων 16-18 ετών με αντί­
ληψη στο έπιπλο·. Τηλ. 231125.

(Ζ 135) .1—6

235840.
(Π 804) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.ιμ. 
στη θέση Γιόφυρο, πλησίον 
τέρματος λεωφρριείων. Τηλέφ.
289550, ώρες γραφείου. 

(Π 803) 1—10

ΑΝΩΝΥΜΟΣ Τεχνική Εταιρεία 
•ζητεί, οδηγό με επαγγελματικό 
δίπλωμα άνευ στρατιωτικών υ­
ποχρεώσεων., Πληροφορίες τηλ. 
251786, από 7.30 — 15.00, κ. 
Χριστάκη.

(Z13Q) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυ­
νή εργασία στην καφετερία «Ε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο· μαγαζιά 37 
ικιαι 130 σμ., αντίστοιχα, με υ­
πόγειό και πατάρι επί της Λ. 
Ακαίδηιμία 25 . 27, τηλ. 289550 
ώρες γραφείου.

(Π 802) 1—10

LITE», Λ. 
227.190.

(Ζ 120) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Ιδιάστρια 
κουζίνας.

Ικάρου 190, τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
να γνωρίζει λογιστικά με προ- 
'υπηρεσία 2 χρόνια και πάνω, 
θα προτιμηθεί ανωτάτης σχο­
λής και άδεια άδηγήσεως. Ω­
ράριο συνεχές πενθήμερο. Τηλ. 
234771, από 8.30—3 μ.μ. και

ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ κάτάστημα ηλε­
κτρικών ειδών ζητείται τεχνί­
της για ν' αναλάβει το σέρβις 
οικιακών συσκευών. Μόνιμη α­
πασχόληση, ωράρίσ καταστη­
μάτων. Τηλέφωνο:. 286688.

(Ζ 157) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας κάτω 
των . 17 χρόνων για να εργα- 
όθέί στο καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι , «Απιολλώνειου» Θερα-. 
πευτηρίόυ (πρώην ΙΚΑ). Πλη­
ροφορίες εντός, Μάρκου Μού-

(Ζ 123) 1—6
ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Επαγ- 
γελμοτίας οδηγός με πείρα σε 
ανατρεπόμενα για έργα στους 
Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2
και 7—9 μ.μ. 

(Ζ 118) 1—6
ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ζητούνται: Εργά­
τες, κτίστες, σοβατζήδες, κα­
λουπατζήδες για έργα, στους 
νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2 
και 7—9.

1— 6 
σχεδιαστής ή σχε. 

γ ι·α 1 έκθεση επίπλων 
Απαραίτητα προσό-

(Ζ 119)

σούρου 28.
(Ζ 156) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συστάσεις. 
285684 —

(Ζ Τ58)

οικιακή βοηθός με 
Πληροφορίες τηλέφ. 
226992.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωριζου- 
σα Λογιστική με πείρα στα· βι­
βλία Δ’ κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες 9 π.μ, — 4 μ.μ. στα τηλέ­
φωνα 224797 — 228121.

(Ζ159) Τ—4

Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ 
ΖΗΤΕΙ άτομο πεπειραμένα για 
να αναλάβει το κυλικείο της. 
Συστάσεις απαραίτηττες. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 230301 και 
287976.

(Ζ 161) 1-41—6

.. » ΜΕ
® ΜΕ
• ΜΕ

και

Για ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υψηλού επιπέδου.
β ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 

λειτουργιών και πολυπρογραμματισμού, εισαγό- 
μενά κατ'-ευθείαν από ΑΜΕΡΙΚΗ.

; ; '/“Λ*

f ΐ-1 .
tertTeclinplogy Ltd. 

γραφτή ΓυχνοΛογια^η.^.
____

ανταλλακτικά και πλήρη τοπική υποστήριξη, 
το λειτουργικό σύστημα UNIX.
15 χρόνια πείρα σε ανάλυαη, προγραμματισμό 
εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων

συστημάτων.
• ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­

στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πλήρη τοπική υποστήριξη.

• ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 47 και 44 τ.ιμ., οδός Βιάν 
νου, πλοτε-α Κορνάρου. Πλη­
ροφορίες 9—2 μ.μ., τηλέφωνα 
233521 και 232411.

(£898) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. στην οδό Καζαντζάκη 3. 
Τηλ. 222550 — 221994.

(£ 896) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα. 
τάλληλα και για· φροντιστήρια 
κλπ. 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287.431.

(Ε 899) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα· 170 
τ.μ. με 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282982.

(Ε 882) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο γιιο οιανδήποτε ε- 
•πάγγελιματική στέγη, στου Μπε. 
ντεβή, έναντι MAZDA (όπισθεν, 
σούπερ - μάρκετ «Γαλαξία»). 
Τηλ. 285244 — 284149.

(£878) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δη- 
ιμορχείου). Πληροφορίες τηλέφ.
226733.

(£854) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
Καινούργια Πόρτα, οδός Πε­
διάδας 73. Πληροφορίες τηλέφ. 
238689 — 236348.

νο 
με

'82, TOYOTA 1300 κλούβα 
8.000 χιλ.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUDI 80, μοντέλο '74, σε καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
791633.

(Ο 797) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή έυικαιρίας 
μπολντόζα «Καρτεπίλαρ» D 6 S 
83Α, αυτόματη τούρμπο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255030.

ντα: Σχέδιο και αν είναι δυνα­
τόν με Πιροι’υ'πηρεσία. Τηλέφ.
286892 — 242291.

(Ζ 131) 1—7
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ «6ΕΚΟ»: 
Ζητούντα,ι μαθητευόμενοι από 
15 ετών και άνω. Τηλ. 286892 
— 242291.

(Ζ 130) 1—7

(Π 798) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

(Ε 928) 1—3

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Ασιρολόγος - Παρα^υχολόγοζ

Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β" όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιατρεία επι­
πλωμένα ή μη στην πλατεία Α­
γίας Αικατερίνης. Πληροφορίες 
τηλ. 281495 από 2—4 μ.μ. και 
μετά τις 8 το βράδυ.

(Ε925) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτιο με χρήση κουζίνας, 
ψυγείου, με κοινό και ατομικό 
μπάνιο, οδός Γ. Πετρακογιώρ- 
γη 25, Μασταμπά, τηλέφωνο
258004.

(Ε 909) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο στον 
Άγιο Ιωάννη Χωστό για επαγ­
γελματική χρήση, 2.000 τ. μέ­
τρα. Τηλ. 233157.

(Ε 897) 1—6

ΠΟΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές «ΘΕΡΜιΙΣ», σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 255591.

— Τηλ. 286403 - 255969 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1) 200 και 360 μ2 εντός σχε­
δίου σε λογικές τιμές.

2) 100 μ2 σε κάθε όροφο α­
κίνητο στο κέντρο του Ηρα. 
κλείου. Αξία 18.000.000.

3) Μονοκατοικία 56 μ2 επί 
δύο ορόφων στο Ατσαλένιο. Α­
ξία 5.500.000.

4) 850 μ2 στο «Κρέτα Μπητς» 
πρόσοψη 16 μέτρα επί της κεν­
τρικής ασφάλτου. Άρτιο και 
οικοδομήσιμο, κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Ευκαιρία.

5) 330 μ2 δις γωνιακό (συ­
γκεκριμένο) θέση Άγιος Ιωάν­
νης Χωστός. Αξία 3.500 το μέ­
τρο.

6) 200 - 260 - 225 μ2 θέρισ- 
σος εκτός σχεδίου. Τιιμές ευ­
καιρίας.

7) 2.200 μ2 λιόφυτο στην 
Φορτέτσα με 1000 δρχ. το μ2. 
Ευκαιρία.

8) 3.370 μ2 Άγιος Ιωάννης 
(περιοχή Κεφάλα) με φως και 
νερό εντός του οικοπέδου. Α­
ξία 1.700 δρχ. to τ.μ.

■ 9) 1.135 μ2 γωνιακό Μ ήλοι 
Χερσονήσου, 1.600 δρχ. το τ.μ. 
657 μ2 πριν την Χερσόνησο ε­
πί κεντρικής ασφάλτου. Αξία 
2.000 δρχ. το τ.μ. 972 μ2 μέσα 
στην Χερσόνησο 200 μ. από το 
σχέδιο 2.500 το τ.μ.

10) 4.025 μ2 Λυγαριά, αμφι­
θεατρικό, 200 μέτρο από την 
θάλασσα, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, κατάλληλο για οιάνδήπο. 
τε χρήση. Αξία 1.600 δρχ. το 
τετρ. μέτρο.

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΣυΙμφέρουσες αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403 — 255969
(Π 756) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτικής.
Πληροφορίες τηλ. 283887.

(Π 825) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ’ υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
παροπλεύρως «Ηλεκτραγοράς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές.

(Π 657) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
■MITSUBISHI LANCER εις αρί- 
στη κατάσταση, λόγω ασθέ­
νειας του ιδιοκτήτη. Τηλέφωνο 
282046, πρωί 8—10, απόγευμα

(Π 794) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 Κ.Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Τηλέφ.
225649 — 230131.

(Π 610) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
420 τ.μ. στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλίκάκι) πάνω από το κέν­
τρο «Αγρίμια». Τηλ. 234725.

(Π 736) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος μονο­
κατοικίας στο κέντρο του Α­
γίου Νικολάου 75 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 222494, 3 μ.μ. έως
7 μ.μ.

(Π 759) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

κοι 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυλουργός 
για εργοστάσιο· μόνιμος με πο­
σοστά ή με λίαν ικανοοοιητικό 
μισθό. Πληροφορίες τηλέφωνο
235933.

(Ζ 128) 1—6 Κοσμήματα
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μαγείρου 
και σερβιτόροι για ταβέρνα 
στις Γούβες. Τηλ. 0897)41325.

(Ζ 127) 1—6
Α.Ε. ΖΗΤΑ βοηθό λογιστού δε­
σποινίδα ή κυρία σε βιβλία Δ' 
κατηγορίας, θα προτιμηθούν οι 
έχουσες πτυχία ανωτάτης σχο­
λής. Τηλ. 254595. .

(Ζ41) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - σερ­
βιτόρες για την ταβέρνα ΖΟΡ- 
ΜΠΑΣ, Κόκκινη Χάνι για μόνι­
μη απασχόληση. Μισθός - πο­
σοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
761064, κ. Νίκο.

(Ζ31) 1—13
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη πεπειραμένος για το ζαχα- 
ροπλαστείο Εμπειρίδη, Λ. Ακα­
δημίας 72. Πληροφορίες εντός.

(Ζ973) 1—6
!Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» 
ζητεί κοπέλα για βραδυνή ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280864, μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ 159) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξυλουργικής 
εταιρείας μαραγκοί και βοηθοί
κουφωμάτων 
285869.

(Ζ170) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
IS AND BE

και επίπλων, Τηλ.

1—10 
παρά της εταιρίας 
κυρίες ή δεσποινί-

δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά . γυναικεία - παιδικά. 
Άμέση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο.
Τηλ. 284383. 

(Ζ172) 1—10

Καδενες Ρολογια

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚλΕΙΟ. ΚΡΗΤΗ : J 
ΤΗΛ. (081) 28 8097 ° -
 ή-- ,

MEtON 0ΦΗ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ

ΑΠΟ ΔΡΧ.
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ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΤΗ ΓΕΝΕΥΗ

ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ
ΑΠΟ ΤΟ Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τοποθετήσεις διευθυντών
Χθες Σήμερα Αύριο

Μικρό άλλο ένάιαφεροντο
• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα, στις 5.30 
μ.μ. στο γήπεδο του 0ΦΗ, θα 
διεξαχθεί φιλικός αγώνας με­
ταξύ του γηπεδούχου και του 
Ηροδότου. Για τον 0ΦΗ το ματς 
αυτό θα είναι η «πρόβα τζενε- 
ράλε» δεδομένου ότι την άλλη 
Κυριακή αρχίζει το πρωτάθλη­
μα της Α' Εθνικής Κατηγο­
ρίας.
* ΣΗΜΕΡΑ στις 5.30' το α­
πόγευμα ο ΠΟΑ θα δώσει φι­
λικό αγώνα με τον ΕΓΟΗ στο 
Ατσαλένιο.
• ΣΤΟ γήπεδο της ΕΠΣΗ θα 
δώσουν, σήμερα στις 5.30' μ. 
μ., φιλικό αγώνα ο Ποσειδώνας 
με τον Α0ΑΝ.

• ΠΡΟΣΛΗΦΘΗΚΕ από τον 
ΝΟΗ ο κ. Φλόριαν προπονητής 
στο κολυμβητικό τμήμα μαζί 
με τον κ. Ζαχαριά. Στο μεταξύ 
με την ευκαιρία λήξης της κο- 
λυμβητικής εκπαιδευτικής πε­
ριόδου θα γίνει εορταστική εκ­
δήλωση τη Δευτέρα στις 8 μ.μ. 
στις εγκαταστάσεις του Συλ­
λόγου, στην περιοχή του λιμα­
νιού.
• ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΘΗΚΕ το Δ.
Σ. του ΠΑΟ Δειλινού ως εξής: 

Πρόεδρος Γεωργαλής Μανό­
λης, α' αντιπρόεδρος Καμαρά-

τος Μανόλης, 6' αντιπρόεδρος 
Λαγογιάννης Γιώργος, γενικός 
γραμματέας Πριναράκης Μανό­
λης, ταμίας Ανωγειανάκης Γι­
ώργος, γεν. αρχηγός Καμαρό­
τος Γιάννης, έφορος ποδοσφαί 
ρου Τρίτσος Γιώργος, έφορος 
μπάσκετ Παπαδάκης Γιώργος, 
έφορος κολύμβησης Λαγογιάν- 
νης Γιάννης. Σύμβουλοι; Εγ­
γλέζος Αντώνης, Πολιουδάκης 
Δευκαλίων.
• ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ προπονητών 
μπάσκετ θα διεξαχθεί σήμερα 
το πρωί στο κλειστό γυμναστή­
ριο της πόλης μας.
• ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ σήμερα το 
Τουρνουά Μπάσκετ, που διορ- 
γανώνει η ΓΕΗ, με τις εξής συ­
ναντήσεις: Στις 6 μ.μ. ΓΕΗ — 
Εμπορική Τράπεζα με διαιτη­
τές τους κ.κ. Γιαννακουδάκη και 
Σκανδαλάκη και στις 7.30 μ. 
μ. Μίλωνας - Πρωτέας με διαι­
τητές τους κ.κ. Ευαγγελικό και 
Ναλετάκη. . .

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εξω 
τερικών της Βουλής των Αντιπρο 
σώπων και μέλος της Εκτελεστι­
κής Επιτροπής της διακοινοβου 
λευτικής ένωσης κ, Αλέξης Γαλα 
νός, αναχωρεί αύριο για ολιγοήμε 
ρη επίσκεψη στη Γενεύη όπου 
θα συνεδριάσει η υποεπιτροπή 
της διακοινοβουλευτικής Ένω­
σης στην οποία συμμετέχουν ε­
πίσης ο πρόεδρος της διακοινο­
βουλευτικής Ένωσης κ. Στέρκεν, 
ο πρώην Πρέσβυς της Βολιβίας 
στα Ην. Έθνη κ. Καστίλλο και ο 
πρόεδρος της Βουλής των Ινδι 
ών κ. Τζαχαρ.

Εκτός από τα άλλα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης θα συζητηθεί 
και το κυπριακό.

στη Δημοτική Εκπαίδευση

• ΤΗΝ Τετάρτη στις 6 το α- 
•πτόγευμα θα γίνει η κλήρωση 
των αγώνων του Κυιτέλλου Ελ­
λάδας — περιοχής Κρήτης — 
στο Μιτάσκετ. Στο Κύπελλο έ­
χουν δηλώσει συμμετοχή οχτώ 
ομάδες.

ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΑΝ 
ΣΤΑ ΣΥΝΟΡΑ 
ΤΟΥ ΣΟΥΔΑΝ

ΧΑΡΤΟΥΜ (ΑΠΕ — Ρώυ- 
τερ) — Πολεμικά αεροσκάφη 
MIG της Αιθιοπίας βομβάρδισαν 
ανηλεώς μεθοριακή περιοχή του 
Σουδάν την Τετάρτη, προκαλών 
τας υλικές ζημιές χωρίς όμως θύ 
ματα, μετέδωσε σήμερα το Σου 
δανικό Πρακτορείο Ειδήσεων.

Το Πρακτορείο επικαλούμενο 
μάρτυρες ανακοίνωσε ότι ένα 
φορτηγό πήρε φωτιά μετά την 
επίθεση του σμήνους των πέντε 
αεροσκαφών στην περιοχή Σα- 
λαλούμπ.

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Συνέχβια αχό τη 1η σέλ 

τους διδάσκοντες κάνουνε έρευ 
να. Μερικά από τα τελειότερα 
μέσα σύγχρονης έρευνας βρίσ 
κονται στην Κρήτη. Αυτό είναι 
απόκτημα όλης της Ελλάδας, έ­
γινε από όλους τους Ελληνες 
και πρέπει να πανηγυρίζεται α­
πό όλους τους Ελληνες.

Επιτέλους κάναμε κάτι που 
μπορεί να ξεμανταλώσει και 
να κατευθύνει το δημιουργικό 
δυναμικό της φυλής.

Πως έγινε ' αυτό; Πολύ απ­
λά. Με αξιοκρατία και με τη 
συμπαράσταση της Κρήτης και 
του Κράτους. Κατά τη γνώμη 
μου οι επιστήμονες τεχνίτες, 
μηχανικοί υπάλληλοι όλων των 
βαίθήίδων που δουλέψανε σκλη­
ρά και με αυτοθυσία για; να γί 
νει το Πανεπιστήμιο το κάνανε 
γιατί πιστεύανε στο σκοπό και 
πως οι άξιοι στο χώρο του Θα 
εκτιμούνται και θα ανταμείβον­
ται τουλάχιστο ηθικά. Οι δυσκο 
ζ.ίες ήτανε αμέτρητες αλλά δεν 
είναι τώρα καιρός να τις ανασ 
τοριθούμε. Το σύνθημα ήτανε 
«Επαέ θα γενεί Πανεπιστήμιο».

Σημαντικό ρόλο στην δη­
μιουργία του Πανεπιστήμιου 
στα πρώτα χρόνια έπαιξε η κα­
θολική, κυρίως ηθική, υποστηρι 
ξη της Κρήτης. Η εκκλησία, ο 
Τύπος, οι Κρατικές Υπηρεσίες, 
οι Επαγγελματικές Οργανώσεις ] 
πολλοί διακεκριμένοι και απλοί | 
Κρητικοί άτομα οικογένειες, ό 
λοι εβοηθήσανε. Και ποιος δεν 
είπε το καλό του λόγο και ποι 
ος δεν βοήθησε να λυθεί κάποιο 
πρόβλημα. Μερικά παραδείγμα 
τα δεν ξεφεύγουν από το νου. 
Μια οικογένεια έχει φιλόξενή 
σει δεκάδες πρόσωπα του. Πάνε 
πιστημιου στο σπίτι της από 
τότε που άρχισε μέχρι τώρα. Η 
Δημαρχίνα και Δημότες των Α 
ρχανών βοήθησαν με τα πρόβ 
λήματα στέγης των διδασκόν­
των στο ξεκίνηυα του, και ού 
το> καθεξής. Ιδιαίτερα αποτελεσ 
νατική ήτανε πάντοτε η βοή 
θεία του Δημάρχου Ηρακλείου 
ο οποίος σε καμιά ώρα της μέ­
ρας ή της νύχτας δ«ν αρνήθηκε 
να ακούσει και να συνδράμει 
τα προβλήματα του Πανεπιστή­
μιου.

Τέλος η Πολιτεία μέχρι σή 
μέρα εχρηματοδότησε τα έργα 
και τις θέσεις του Πανεπιστη 
μου σε λογικό επίπεδο.

Και φτάνομε στο σήμερα. Τι 
βλέπω για το μέζΛον; Απεριό. 
ριστες δυνατότητες από τη μια 
και σίγουρη καταστροφή από 
την ά)Λή. Οι αιτίες πού μπορού 
νε να φέρουνε την καταστροφή, 
οφείλονται σε νομοθετικούς και 
ιστορικούς λόγους. Οι ιστορι- · 
κοί λόγοι είναι περίπλοκοι για 
να εξετασθούνε ξδώ.

Η ουσία του προβλήματος 
οφείλεται στα άρθρα του ιομου 
πλαίσιο για την παιδεία που δί 
δΟυνε την απόλυτη πΖ^ιοψηφια 
στις εκλογές των Πανεπιστπμι 
ακών αρχών στους φοιτητές. Ε 
πειδή δε οι φοιτητές είναι σργα 
νω ένοι σε αυστηρά κομματικά 
πλαίσια μεταφέρουνε την κομ­
ματική διαμάχη σε όλες τις Πα 
νεπίστημιακές υποθέσεις. Και ε 
δώ ακριβιθς υπάρχει η θεμελκώ 
δης αντίφαση. Τα σύγχρονα Πα 
νεπιστήμια είναι θεσμοί που άρ 
χισαν από την Αναγέννηση και 
είναι αφιρωμένα στην αναζή­
τηση της αλήθειας όπου κι αν 
αυτή οδηγήσει. Η κομματική 
πολιτική από την άζΛη μεριά

νειυητα γ>α τι 
«ρχιΐς αντί να 
πο κοινού να 
υε.α.

Σ αυτό 
^ριακομχιστε

ην απόκτηση της 
: προσπαοουνο α- 

βρονν® την α/.ή

το σταυροδρόμι 
τώρα στο Ηανεπι

στημιό Κρήτης, ι ια πρώτη φο 
ρα στην Ιστορία του ελήφθη 
καγ αποφάσεις υεμεί.ιώδους ση 
μασίας (εκλογή Ηρυτανικών Α 
ρχών) με κομματικά και. όχι α
ξνοκρατικά κριτήρια. αντί
όραση σ αυτό απο τους 136 Κα 
θηγητές εψήφισαν μόνο 45 ή 
το 33ο)ο των κάθηγητιόν. Από 
τους 89 καθηγητές της Σχολής 
των. (θετικών Επιστημών δεν 
εψήφισαν 82 ή το 92'0)0.

Και τίθεται τώρα το ερώτη­
μα: Μπορεί μια. τέτοια ηγεσία 
να συνεχίσει τη μετεωριτική ά 
νοδο τού Πανεπιστημίου Κρή 
της; Βήβαια το ερώτημα δεν 
θα έμπαινε καν αν. δεν υπήρ­
χαν οι σχετικές νομοθετικές δι 
«τάξεις. Αλλά διατάξεις που δι 
αφθείρουν τους πολίτες και τους 
θεσμούς είναι ηθικά απαράδεκ­
τες και πρέπει να αλλάξουνε 
το ταχύτερο δυνατόν. Διότι 
όταν οι φοιτητές αντιπροσωπεύ 
όντας κομματικές Οργανώσεις 
ψηφίζονται από κοινού με τους 
διδάσκοντες
Η ανεξαρτησία του Διδακτικού 
Σώματος υπονομεύεται. Οταν 
η ανεξαρτησία του διδάσκοντος 
ιυπονομεύεται ούτε την αλήθεια 
πια μπορεί να λέει απράσκοπα 
ούτε το φοιτητή να κρίνει σντι 
κειμενικά. Ετσι το Πανεπιστή 
μιο χάνει και τον εαυτό του 
και το ρόλο του στην κοινω­
νία.

Είναι λοιπόν επιταχτική ανά­
γκη η. αλλαγή του Νόμου στο 
εγγύς μέλλον. Στο άμεσο μέλ 
λον η λύση είναι απλή. Οι Πρυ 
τάνικές αρχές που 'εκλέχτηκαν 
με την ουσιαστική αποχή των 
διδασκόντων θα πρέπει ν.· πα­
ραιτηθούν αμέσως πριν η ϊ;μή 
του Πανεπιστημίου <και του 
Κράτους διασυρθούν στους διε 
θνείς κύκλους της επιστήμης 
και της διανόησης με ανυπολό 
γιστες ζημίες για το Εθνος.

Οπως πληροφορούμαι σε μια 
πρόσφατη συζήτηση ιστό Δήμο 
Ηρακλείου τα θέματα του Πα­
νεπιστημίου αντιμετωπιστήκανε 
σε καθαρά υπερκομματικό επίπε 
δο. Αυτό είναι ευχάριστο και 
ελπιδοφόρο.

Είναι ενδιαφέρον να ρω-.ή 
σει κανένας πως έγινε ο παρα­
πάνω διχασμός. Από ότι μπο- 
ρό> να συμπειράνω φαίνεται πως 
σ ένα βαθμό δημιουργήθηκαν 
παρεξηζήσεις γύοω από το γε­
γονός ότι το Ερευνητικό Κέν 
τρο Κρήτης στα πλαίσια ίων 
Ελληνικών ερευνητικών προτά I

ΚΡΗΤΗΣ
σεοΛν. πήρε από το ΝΑΤΟ μέρος 
των δαπανών για την αγορά ε 
ρευνητίκών οργάνων υποδο ιής 
σε τομείς όπως η κατασκευή 
πλοίου, για αλιευτικές έρευνες 
·<αι για έρευνες που αφορούν 
την καταπολέμηση, των 'ώσεων 
των φυτών. Ξέρω πως σ αυτό 
το θέμα είναι δύσκολο! να όυμ 
φωνήσουμε, όλοι αλλά εγώ του 
λάχιστο δεν θα αμφισβητήσω 
τον πατριωτισμό κανενάς Ελλη 
να που τυχόν διαφωνήσει μαζί 
μου. Κατά, τη ΎΥώμη μόυ το 
θέμα τίθεται ως εξής: Πάνω α 
πό δέκα Ελληνικές Κυβεονή- 
•σείς έχουνε αποφασίσει να1 πα- 
ραμεύνει προς το παρόν η Χώρα 
ιμας στο ΝΑΤΟ. Μέχρι τώρα 
φάγαυε όλα τα κατά του ΝΑ 
ΤΟ και τώρα που μπορούμε , να 
διεκδικήσουμε κάτι ωφέλιμο 
για τη Χώρα θα τό αφήσουμε 
να το πάρουν οι αντίζηλοι μας;

Στο Πανεπιστήμιο και το Ε 
■ρευνητικό Κέντρο Κρήτης δεν 
γίνεται, καμιά μυστική: ούτε πο 
λεμίκή. ούτε πυρηνική ιρευνα 
του ΝΑΤΟ. Ολα τα σχετικά ε 
ρευνητίκά προγιράμμιατα καλιύπ- 
τουν άμεσες ανάγκες του τόπου 
και είναι επιλεγμένα από το Ελ 
ληνικό Κράτος με Ελληνικά 
και μόνο κριτήρια.

Σ αντή τη «γη στους ροδί 
νούς ορίζοντες», στην «Κρήτη» 
την «όμορφη», την «πλούσια» 
την «ολόγυρα; λουσμένη από το 
κύμα», επαέ, εγίνηκενε Πανεπι 
στήμιο μωρέ κοπέλια. Εχετε ό- 
ιμιως το νου σας -κακορίζικα· να 
μη του βγάλωμε τα μάθια ντου.

Οπως είπε ο άλλος ποιητής.
Ένα το χελιδόνι κι άνοιξη α­
κριβή
για να γυρίσει ο ήλιος Θέλει 
δουλειά πολλή.
Θέλει νεκροί χιλιάδες νάνοι 
στους τροχούς, 
θέλει κι οι ζωντανοί να δίνουν 
το αίμα τους.

Οι νεκροί είναι στσοί τροχούς

ΑΠΟ το ΠΥΣΠΕ Ν. Ηρα­
κλείου έγιναν οι παρακάτω 
τοποθετήσεις Διευθυντών 
Σχολικών Μονάδων:

Ζιώγας Γεώργ. Ιο 6)0 ΠΠΑΗ, 
Παπαδάκης Κων. 12)0 6ο Ηρακ., 
Καπαρουνάκης Ευαγ. 12)θ 1ο Η 
ρακλ., Χουρδάκης θεοφ. 2ο 6)0 
ΠΠΑΗ, Ψαρουδάκης Ιωαν. 14)θ 
30ο Ηρακ.. Κατσαράκης Δημ. 
12)θ 12ο Ηρακ., Γαρεφαλάκης 
Εμμαν. 12)0 31ο Ηρακ., Χαλκιάς 
Ευάγ, 12)0 36ο Ηρακ., Φιολιτά 
κης Μύρων 12)0 4ο Ηρακ., Μπι 
τζαράκης Ιωάν. 9)0 19ο Ηρακ., 
Παραδεισανάς Παντ. 4)0 Ειδικό 
Πειρ. ΠΑΗ, Ρασιδάκης Ζαχ. 12)0 
8ο Ηρακ., Σφακιανόκης Ηλ. 12)θ 
9ο Ηρακ., Κουρλετάκης Μιχ. 6)0 
18ο Ηρακ., Καρα Γσκάκης Περί 
κλής 12)0 16ο Ηρακ. Σηθιακάκης 
Εμμαν. 12)0 17ο Ηρα*., Παπαδά 
κης Μηνάς 10)0 35ο Ηρακ., Με 
λαμπιανάκης Μιχ. 12)θ 25ο Ηρ., 
Τζσβλάκης Δημ. 6)0 44ο Ηρακ., 
Τζωρτζακάκης Αντ. 12) θ 10ο 
Ηρακ., Τσαγκαράκης Γεώρ. 10)0 
7ο Ηρακ., Καρυωτάκης Ευάγγ. 
7)θ 39ο Ηρ. Χρυσογόνου Πανογ. 
12)0 15ο Ηρ., Σταματάκης Στυλ. 
6)θ 41ο Ηρ., Μπαμιεδάκης Δημ. 
7)θ 2ο Ηρ., Μανουσάκης Δημ. 
12)0 24ο Ηρ., Σηφάκης Γεώργ. 
12)θ 11ο Ηρ., Μαρνελάκης Παν. 
12)0 28ο Ηρ., Βουλγαράκης Ηρα 
κλής 12)0 5ο Ηρ., Γαλανάκης Εμ. 
10)0 21ο Ηρ., Χριστινίδης Νικ. 
14)θ Α. Αρχανών, Ψαρολογάκης 
Ιωάν. 12)θ 13ο Ηρακ., Γρτνάκης 
Γεώργ. 12)θ 32ο Ηρ., Κουνενά 
κης Γεώργ. 12)0 Αρκαλοχ., Χα- 
τζηδάκης Ιωάν. 6)0 Αγ. Μαρίνας 
Λιανουδάκης Κων. 6)0 Ιο Τυμπα 
κίου, Κασσωτάκης Ανδρ. 12)θ 
27σ Ηρ., Κανιτάκης Ιωάν. 10)θ 
4ο Ν. Αλικαρν., Μαστοράκης Δη 
μήτρ. 6)0 42ο Ηρακ.. Ζομπανά 
κης Δημ. 12)θ 33σ Ηρακ., Νίκη 
φόρος Γεώργ. 7)0 34ο Ηρακ., 
Κουκλινός Γεώργ. 6)0 45ο Ηρακ. 
Μπριντάκης Μτχ. 6)0 20ο Ηρακ. 
Χανδράκης Νικ. 12)0 3ο Ηρακ. 
Αντωνιάδης Μηνάς 12)0 26ο Ηρ. 
Αλεξάκης Ευστρ. 12)0 23ο Ηρ., 
Νικητάκης Ιωάν. 12) θ 14ο Ηρ., 
Βελεγράκης Γεώργ. 5)0 Πύργου 
Μονοφ., Μακράκη Ελένη 9)0 37ο 
Ηρακ., Χατζάκης Ιωάν., 6)0 40ο 
Ηρακλ., Μάρκόπουλος Αριστ. 
12)0 Ιο Ν. Αλικ., Παπουτσάκης 
Αόαμ. 8) θ Λ. Χερσ., Καραγιάν- 
νης Αντ. 6)0 38ο Ηρακ., Κοκκι 
νάκης Γεωργ. 4)θ Αγ. θωμά, Βε 
ληβασακης Εμμαν. 6)0 47ο Ηρ., 
Βιλανάκης Στυλ. 8)θ 1ο Μοιρών, 
Τρουλλινάκης Ιωάν. 12)0 2ο Μοι 
ρών, Μπαρμπαγαδάκης Νικολ. 
4)θ Αμιρά, Κακουδάκης Χαράλ.

6)θ Μεσοχωριού, Πετρόκης Γε- 
ώργ. 6) θ Μαλίων, Χρυσός Κοσμάς 
4 )ΘΚοκ. Χάνι, Καλλέργης Πέτρ. 
6)θ Γαζιού, Κριτσωτάκης Ευστ. 
6)θ 46ο Ηρσκ., Παπαδάκης Γεωρ. 
6)0 3ο Τυμπακίου, Σεραφειμίδης 
Γεώργ. 4)θ Τεφελίου, Σαμωνάκης 
Νικ. 5)θ Αγ. Παρασκιών, Παγω 
νάκης Ιωάν;, 4)θ Αγ. Μύρωνα, 
Καλογιαννάκης Γεώρ. 6)0 Χάρα­
κα, Μιαστοράκης Ιωαν. 6)9 48ο 
Ηρακ., Ζηδιανάκης Γεωρ. 6)0 Κα 
στελλίου Πεδ., Φανουράκης Γε 
ώργ. 5)0 Γαλιάς, Χρυσός Γρηγ. 
12)θ 2ο Ν. Αλικ., Βλαχάκης Με 
νέλαος 6)0 2ο Κρουσώνα, Δαμια 
νάκης Μιχ. 5)0 θραψανού, Χαρ 
κουτσής Παύλος 4)0 Βενεράτου, 
Αγγελιδάκης Ηλ. 9)0 Αγ. Βαρ­
βάρας, Καργιολόκης Ιωάν. 5)0 
Χουδετσίου, Σμολιός Δρόσος 5) θ 
Τυλίσου, Κανταρτζόγλου Εμμ. 
6)0 Ιο Ζαρού, Κοκκοράκης Εμμ. 
9)0 2ο Τυμπακίου, Φαρσάρης 
Ιωαν. 6)0 Προφ. Ηλία, Καρτσά 
κης Μιχ. 4)0 Α. Βιάννου, Δασκα 
λάκη.ς Αρτ. 6)0 Ασημιού, Λεον 
τή θέμις 7)0 Γέργερης, Χρονά 
κης Γεώργ. 6)0 Μοχού, Κοντο- 
γιάννης Εμμ. 4)0 Βοριζίων, Ζαμ 
πουλάκης Ανδρ. 6)0 Επισκοπής, 
Πετράκης Αντ. 7)θ 1ο Κρουσώ­
να, Βάμβουκας Γεώργ. 6)0 Δα­
φνών, Χατζάκης Εμμαν. 5)θ Κ. 
Ασιτών, Τρουλλινάκης Δημ. 4) θ 
Πετροκεφιαλίου.

Οι παραπάνω οφείλουν την 
1η Σεπτεμβρίου 1986 να παρου 
σιαστούν και να αναλάβουν υπη 
ρεσία στα σχολεία στα οποία το 
ποθετού νται.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ 
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ

ΕΞΑΛΛΟΥ από το ΠΥΣΠΕ έ­
γιναν οι παρακάτω τοποθετήσεις

Υποδιευθυντών Σχολικών Μονά­
δων.

Ροδιτάκης Εμμ. 12)0 9ο Ηρα., 
ΒελεΥράκης Κων. 10)0 7ο Ηρακ., 
Μαρκάκης Νικ. 12)0 36ο Ηρακ., 
Παχάκης Εμμαν. 14)0 30ο Ηρ., 
Δασκαλάκης Ηρακλής 12)0 17ο 
Ηρακ., Παπαδογιαννάικη Αθηνά 
12)θ 16ο Ηρ., Μπσλωνάκης Κων. 
12)0 3ο Ηρ., Τσιμπλοστεφανά- 
κης Εμμαν. 12)0 28ο Ηρ., Ου- 
σταγισννάκη Ειρήνη 14)0 Α. Αρ 
χανών, Μιχαλίτσης Βασ. 12)0 
6ο Ηρ., Λιπόκης Εμμαν. 12)0 
10ο Ηρ., Χαραλαμπάκης Δημ. 
12)0 4ο Ηρ.,. Χουρδάκης Αλέξ. 
12)0 15ο Ηρ., Παρασκάκης Κων. 
12)0 12ο Ηρ., Μηλαθιανάκη Γε­
ωργία 12)θ 8ο Ηρ., Ζαχαράκης 
Γεώργ. 12)θ Ιο Ν. Αλικ., Κυρία 
κάκης Γεώργ. 12)0 24ο Ν. Αλικ. 
Φετοκάκης Ιωάν. 12)0 25ο Ν. Α 
λικ., Μαυράκης Κων. 12)0 31ο 
Ν. Αλικαρν., Βουρεξάκης Κων. 
12)0 5ο Ν. Αλικ., Σφακιανόκης 
Νικ. 12)0 33ο Ν. Αλικ., Πάτερά 
κης Γεωργ. 12)0 33ο Ν. Αλικ., 
'Κορνάρος Γεώργ. 12)θ 2ο Μοι­
ρών, Δροσατάκης Κων. 12)0 Αρ 
καλοχωρίου, Πετράκη Ελευθ. 
12)0 14ο Ηρακ., Ζουμάκης Νικ. 
12)0 32ο Ηρ., Πλουμίδης Γεωρ. 
12)θ 11ο Ηρ., Τζεδάκη Αργυρώ 
12)0 3ο Ηρ., Λουράκης Ιωάννης 
12)θ 2ο Ν. Αλικ.. Αγγελάκης Ιω 
άννης 10)0 35ο Ηρ., Ματαλιλιω- 
τάκης Νικ. 12)0 27ο Ηρακ., Πε- 
δϊΌδιτάκης Μιχ. 12)0 26ο Ηρ., 
Κομονταχάκης Στυλ. 12) θ 23ο 
Ηρακ., Λεβεντάκης Εμμαν. 10)0 
21ο Ηρακ., Βελεγράικης Εμμαν. 
10)0 4ο Ν, Αλικ)σού.

Οι παραπάνω οφείλουν την 1 η 
Σεπτεμβρίου 1986 να παρουστα- 
στούν και να αναλάβουν υπηρε 
σία στα σχολεία που τοποθετούν 
ται.

Από τον τοπικό Σύλλογο

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΣΤΟ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟ ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

30-8-1986
Ν. Υόρκης 132,222 137,618
Δ. Γερμανίας 64,453 67,083
Παρίσι 19,665 20,467
Λονδίνου 195,490 203,470
Ελβετία 79,866 83,126
Ολλανδίας 56,664 58,996
Ιταλίας 9,264 9,645
Δανίας 16,915 17,611
Αυστρίας 9,083 9,457
Σουηδίας 18,947 19,727
Νορβηγίας 17,909 18,646

7τι ΜΟΝΙΑ 3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΛΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

χιλιάδες και 
νοί θέλω να 
νε εδά.

Οποίς και

χιλιάδες οι ζωντα 
δω ίντα θα κόμου

στο παρελθόν πίσ
τεύω πως το σωστό 'θα επικρα 
τήσει και όλοι μαζί ενωμένοι 
'θα γιορτάσουμε ταυ χρόνου τα 
δέκα πρώτα χρόνια του Πανεπι 
στημιου μας με αξιοκρατικά εκ 
λεγμένη ηγεσία που να παρέχει 
την καλλίτερη δυνατή εγγύηση 
για το μέλλον.

Σημείωση: Ο κος Γ. Κ. Αλε 
ξανδράκης είναι καθηγητής. 
Πρόεδρος του Φυσικού τμήμα­
τος και αντιπρόεδρος της Συγ­
κλήτου του Πανεπιστήμιου του 
Μαιάμι. Εχρημάτισε πρώτος 
πρόεδρος και οργανωτής του 
Τμήματος του Πανεπιστήμιου 
Κρήτης. Είναι από το Αδελε Ρε 
θύμνης.

ιι κινμιι fnnpom τοιμιοκ
Ανέχεια από την 1η σελίδα

νη γραμματέα του τομέα Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης και Θεσ
μιόν και 
γραμματέα 
σης.

Αμέσως

Γιάννη Παπαδύτο, 
του τομέα Δϊαφώτι

υετά ο Πρ«>θυπι>ι ρ-

ορίζεται σαν την τέχνη 
δυνατού. Οσάκις κοινωνίες 
παρελθόν ανακατώσανε τα 
ματικά τους πράγματα

στο
κομ

τα
πανεπιστημιακά τους το πληρώ 
σανέ με ότι καλλίτερο είχανε 
ή μπορούσανε να ελπίζουνε.

Ο λόγος είναι ότι όταν στο 
Πανεπιστήμιο γίνεται το δυνα­
τό και όχι το στοστό, τα θεμέ­
λια του που είναι αλήθεια η 
λογική αξιοκρατία διαιοθείρον 
Ται. Επίσης διαφΟεϊρονται η
Φοιτητική

/άσγ,οντοι

ΐΟλαϊα και οι διδάσ 
Φτύνουνε να σι.ναλ 
τουλάχιστο υποσυ-

Πολιτιστικές εκδηλώσεις ορ­
γανώνει ο Πολιτιστικός Σύλλο 
γος του Συνοικισμού Αγ. Αίκα 
τερίνης Ηρακλείου, από την. ε 
ρχόμενη Δευτέρα ιμέχρι το Σάβ
ίβατο 
την 
86».

Το 
σεων

20 Σεπτεμβρίου, με 
ονομασία «Αίικατερινεια

πρόγραμμα των’ εκδηλώ- 
έχει ως εξής:

Τετάρτη 17)9:
Θεατρική παρασταση από 

τηγ (θεατρική ομάδα νέων του 
Συλλόγου μας με ,τα έργο: «Α 
γάπη μου Μαρία» του Κλωντ 
Μανιέ. Είσοδος ελεύθερη. Ωρα 
έναρξης 18.30.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΈΣ εκδηλώσεις διοργανώΐι από την ερχόμενη Τε 
τόρτη ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μασταμπ, με την επωνυμία «κα 
λοκαίρι '86». Το πρόγραμμα έχει ως εξής:

Τετάρτη 3 Σεπτεμβρίου: Ώρα 5 μ.μ. ιοδοσφαιρικός αγώνας 
μεταξύ δύο ομάδων της Ακαδημίας Ποδοο,αίρου «Δαίδαλος». Ώ­
ρα ;6 μ.μ. Φιλικός ποδοσφαιρικός αγώναίμεταξύ των ομάδων·· 
Δαίδαλος — ΠΟΑ. Οι αγώνες θα γίνουν στ> γήπεδο του ΠΟΑ. Ώ­
ρα 9 μ.μ. ΛαΊ'κή συναυλία του Γιώργουίταυριανού στην αυλή 
του Δημ. Σχολείου Μασταμπά.

Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου: Ωρα 7 μ.μ. Εθεση Ζωγραφικής των 
παιδιών του τμήματος Ζωγραφικής του όλιτιστικού Συλλόγου, 
στην αίθουσα του Συλλόγου, Πατριάρχο Φωτίου και Πατριάρ- 
χου Γρηγορίου γωνία. Ώρα 8 μ.μ. θεατρή παράσταση από το 
Παιδικό θέατρο Αρχανών με το έργο «ο σκιάκτρο» του Τρι- 
βιζά.

Η ΔΟΥΛΕΙΑ της Πόπης Καρτέρη είναιη μετουσίωση της φω 
τογραφιικής τέχνης σ’ αυτήν, της ζωγραφιής. Αυτό το «φύσημα» 
είναι μια λεπτή, ευαίσθητη και εμπνευσμζη κίνηση. Η ενσάρκω 
ση και η ψυχική - πνευματική έκφραση τητέχνης της Πόπης Καρ

τέρη επενεργούν σαν συγκλίνουσες δυνάμς για να μετατρέψουν 
την άψυχη εικόνα σε «ομιλούσα παράστασ» με παράδοση και δυ 
ναμισμό. Η κινητικότητα αυτή που πετυχίνεται με την σαφή λε­
πτομέρεια και την εντυπωσιακή παρέμβασ της φωτοσκίασης, α­
ποτελεί το στίγμα του ταλέντου της σε μι εποχή με μεγάλη στει 
ρότη.τα στα ανθρώπινα ερεθίσματα και τη-φαντασία για καλλιτε 
χνιχή δράση.

♦

ΝΕΕΣ Βιβλιοθήκες απέκτησε η ΒικελαίαΤο κόστος τους είναι' 
γύρω στα 20.000.000. «Αξίζουν όμως τα εφτά τους», ακούστη­
κε να λέει ο Αντιδήμαρχος κ. Βαρδαβάς.«Είναι πρακτικότατες' 
και αντοχής. Ό,τι πρέπει δηλαδή για μια Ιιβλιοθήκη με τόση κί­
νηση όπως αυτή της πόλης μας».

ΑΦΟΥ μιλάμε για τη Βικελαία ΒιβλιοΘήκ πρέπει να αναφέρομε 
ότι ο Δήμος παρέλαβε το σύνολο σχεδόν ων χιλιάδων τόμων βι­
βλίων που αποτελούν τη Βιβλιοθήκη Σεφέη, την οποία έκανε δω 
ρεά στην πόλη, μας η κ. Μαρώ Σεφέρη.

ΠΟΛΛΕΣ φορές έχομε γράψει για τα πρβλήματα που δημιουρ

γούνται από τις αλλαγές αριθμών των τηεφώνων. Και πάντα ο 
ΟΤΕ έχει κάτι να μας απαντήσει. Την αηντηση του και κυρίως 
την παρέμβαση του για να λυθεί το παρεάτω πρόβλημα, θα θέ 
λαμέ και τώρα. Με τις αλλ-αγές των αριθμόν, που έγιναν την Τρί 
τη στα Καμίνια, αρκετοί συνδρομητές τη. περιοχής δεν μπορούν 
να επικοινωνήσουν με το νούμερο που θέ.ουν. Παρότι παίρνουν

γός προέβη στην παραπάνω δή 
λωση και συνέχισε υε την no 
λπΧκή του εισηγηση για την ι 
[δεοζ.ογικοπολιτική ταυτότητα 
του ΠΑΣΟΚ μετά την πενταετή 
εμπειρία της άσκησης της κύβε 
ρνητικής εξουσίας.

Επί της πολιτικής εισηγησης 
του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ δεν 
υπήρξαν τοποθετήσεις από τα 
μέλη της ΚΕ αζΛά αποφασί- 
στηκε ν αφιερωθούν οι εργασί 
ες της επόμενης (20ης) συι ό- 
δου, που θα πραγματοποιηθεί 
στα τέλη Νοεμβρίου με αρχές 
Δεκεμβρίου στα θέυατα αυτα.

Μετά την εισήγηση του Πρω 
θυποιργού ακολούθησε εισήγη­
ση του ΕΓ «για την πολιτική 
του ΠΑΣΟΚ στις δημοτικές εκ 
λογές» την οποία παρουσίασε 
στα μέζ.η της ΚΕ το μέζ/μς του

ΕΓ (Υπεύθυνος για την Τοπι­
κή Αυτοδιοίκηση) κ. Γ Σουλα 
δάκης.

Πάνω στην’ εισήγηση του 
εκτελεστικού υπήρξαν τοποθε 
τήσεις από 12 μέλη της ΚΕ.

Δόθηκε επίσης σήμερα στη 
δημοσιότητα «το 'πρόγραιμμα 
του ΠΑΣΟΚ για την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση 1987—1990».

Στην εισηγηση του ο κ. Πα- 
πανδρέου προέβη σε μιααναδρο 
μή των < ιδεολογικοπολιτικών 
θέσεων του ΠΑΣΟΚ από το 
1974 και ιδιαίτερα μετά το 19 
77, σε συνδυασμό με την ευπει 
ρΐα της 5ετους θητείας ττην ά­
σκηση της κυβερνητικής εξου­
σίας, επιση ραίνοντας την συνέ 
πεια του ΠΑΣΟΚ στις ιδεολο 
γικοπολιτικές ταυ θέσεις αλλά» 
ειδεχομένοκ, στην ανάγκη ανα 
θεώρησης ορισμένων που μπο 
ρεϊ να οδηγήσει η κυβερνητική 
εμπειρία. Ο κ. Παπανδρέου στά 
θηκε αυτοκριτικα για τις θέσεις 
του ΠΑΣΟΚ σ ορισμένα θέμα 
τα (ΕΟΚ κ.ά) και κατέληξε 
τονίζοντας ότι «όποιος δεν συμ 
φωνεί ας κατέβει από το τρε 
νο».

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισ­
μό με σφραγισμένες προσφορές 
με έκπτωση επί τοις εκατό σύ 
μφωνα με τον ΚΕΣΕ και το 
ΠΔ 251)78 την ανάδειξη αναδό 
χου εκτέλεσης της εργασίας 
Προμήθεια επί τόπου του έργου 
«Κατασκευή οδού Βενεράτου— 
Μονής Παλιανής υλικών των 
ΠΤΠ 0155 και Α245 προϋπολο­
γισμού μελέτης 2.5ΟΟ.ΟΟΟ δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
5η Σεπτ. ημέρα Παρασκευή καί 
ώρα 12.00 Λήξη (παράδοση 
προσφορών) στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ αρμόδια επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δ® 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α 
Τάξης και άνω για έργα οδο 
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
τον Νομό που εκτελείται το έ 
ργο και ΑΒΓ τάξεων λοίπώτ- 
Νομών όπως και οι κάτοχοι *πα 
ζκιιων εργοληπτικών πτυ-ζϊιυν 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις ανωτέρω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με

Δευτέρα, 1)9—Σάββατο 6)9:
Εκθεση ζωτ/ραφίκής σε ύφασ 

μα από την ςωγράφιο; και μέλος 
του Συλλόγου ιμας κ. Αικατερίι 
νη Μπελιβάνη. Είσοδος ελεύθ® 
ρη. Ωρες εισόδου από 10.00 — 
.13.00 κάι 19.00—22.00 το από­
γευμα.
Δευτέρα 8)9—Σάββατο 13)9:

Εκθεση ξυλογλυπτικής σε ξύ 
λο ελιάς από τον ξυλόγλυπτη, 
και μέλος του Συλλόγου ιμας κ. 
Γιώργο Τσατσάκη. Είσοδος ε- 
λεϋθερη. Ωρες εισόδου 18.00 —■ 
22.00 το απόγευμα.
Δευτέρα 15)9:

Θεατρική παράσταση με 3 θε 
ατρικά έργα από οτάδα ερασιτε 
χνών ηθοποιών και φίλων του 
Συλλόγου μας. Είσοδος ελεύθε­
ρη. Ωρα' έναρξης 18.30.
Τρίτη 16)9:

Παιδική· θεατρική παράστα­
ση (καραγκιόζη) από τα μέλη 
του συλλόγου μας αφοί Σπανά- 
κάκη. Είσοδος ελεύθερη και ώρα 
έναρξης 19.30.

Πέμπτη 18)9:
Ομιλία σχρτικά με τα ναρκω 

τικά που ενδιαφέρει τόσο τους 
νέους μας όσο και τους γονείς 
των ιμα ομιλητή τον φαρμακο 
ποιο κ. Σωκράτη· Χανιωτάκη. 
Είσοδος ελεύθερη. Ωρα έναρ 
ξης 19.30. ■
Παρασκευή 19)9: I»
Επανάλη ψη του θεατρικού έρ ; * 

γου της Τετάρτης με την ίδια' g 
ώρα έναρξης. | ■
Σάββατο 20—9:

—· Ποδοσφαιρική! ισυνάντηση' ! 
μεταξύ της παιδικής ποδοσφαί-.! | 
ιρικής ομάδας του συλλόγου μας; W 
και της αντίστοιχης τού * 
Ποσειδωνα στο γήπεδα της ΕΠ ’ 
ΣΗ απέναντι από την ΣΕΑΠ.
Ωρα έναρξης 15.30. Είσοδος ε 
λεύθερη.
— Κρητική ίβραδιά με πλούσιο 

■καλλιτεχνικό και χορευτικό 
πρόγραμμα στην αυλή του εξο 
χίκού κέντρου Αφών ΒΑΤΣΤ 
ΝΑ. Σας υποσχόμαστε μια πρα 
γματικά αξέχαστη βραδια με 
πολύ κέφι, και χορό. Τιμή πρόσ 
κλήσής 1000 δρχ.

ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σ«λ. 
Ξυριτάκης με τους κατοίκους 
των συνοικιών.

Παράλληλα, όμως, η Επιτρο­
πή Προγράμματος θα πρέπει 
να δώσει στη δημοσιότητα το 
πρόγραμμα του συνδυασμού.

την παραγρ. 9 του άρθου 16
του Ν 1418)84.

Ατομα ή εταιρίες που διαθέ 
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό για την πα 
ραγωγή και μεταφορά των απαι 
παύμένων υλικών.

Εγγύηση ισυμμετοχής (ποσο­
στό 5ο) ο του προϋπολογισμού) 
δηλ. 125.000 δρχ

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
να ζάβουν γνώση των στοιχεί­
ων της μελέτης και να παρα/Λ 
βουν σχετικά τεύχη προσερχόμε 
νοι στα Γραφεία της 7ης ΜΟ 
ΜΑ κάθε εργάσιμη ημέοα και 
ώρα_ εκτός την ημέρα του δια 
γωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκείται 
στην έγκριση του Δκτου της 
ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρουσης και τυχόν επαναληπ­
τικής βαρύνουν τον ανάδοχο.

Γία την αναθεο>ρηση των τι 
μων της προσφοράς του προμη 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις 
του σόθυου 10 του Ν 1418)84 
και το άρθρο 41 του ΠΔ 609) 
85
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ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφοι, Χυν)φισσες,
Σας καλούμε σε Γενική Συνέ­

λευση την Τετάρτη 10 Σεπτέμ 
βρη ώρα 6,30 μ.μ.

Τα θέματα είναι:
1. Εξουσιοδότηση για αγωνι­

στικές κινητοποιήσεις.
2. Εκλογή Εφορευτικής Επι­

τροπής.
3. Ψηφοφορία για την εκπρο 

σώπηση μας στη ΓΣΕΕ.
Όσοι συνάδελφοι θέλουν να 

βάλουν υποψηφιότητα για την ε­
φορευτική επιτροπή πρέπει βάσει 
του Καταστατικού να καταθέ­
σουν αίτηση στο Δ.Σ. δύο μέρες 
πριν τη Γ.Σ.

Για την Ψηφοφορία πρέπει νσ 
κρατάτε το βιβλιάριο υγείας και
την ταυτότητά σας.

Ηράκλειο 27-8-1986
Ο Πρόεδρος

Γ. Φραγκούλης
Ο Γ. Γραμματέας

Μ. Φλουρής
1—2

το σωστό αριθμό βγαίνει άλλος. Αυτό συέβη χθες με συνεργάτη, 
της στήλης, ο οποίος προσπαθούσε, για διυλειά της εφημερίδας, 
να επικοινωνήσει με διάφορα πρόσωπα. Όως άλλον έπαιρνε, άλ­
λος απαντούσε... Τϊ είναι πάλι αυτό το κονούργιο; Ακόμα συχνό 
είναι το φαινόμενο να παίρνει κάποιος έυ νούμερο χωρίς όμως 
να δίνει το τελευταίο σήμα αν εργάζεταιή αν καλεί. Απάντηση 
και ταυτόχρονη λύση του προβλήματος, πο.μένομε από τον ΟΤΕ.

Φίλαθλοι,

Τα Πρωταθλήματα σε λίγες ημίρες αρχίζουν. 

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡ/

για την πλήρη ενημέρωσή σας,διαβάζετε, την

«ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΏΜΗ»

■ ■
■ ■

■

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !'

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Πολιτιστικής Αναπτύξεως Ηρακλείου που 

οργάνωσε την έκθεση ΒIΒΛΙΟΥ ΓΙΑ 'ΗΝ ΚΡΗΤΗ η οποία' εν- 
τάχθηκε στα πλαίσια των εκδηλώσεων του Δήμου Ηρακλεί­
ου «Καλοκαίρι 1986», προσκαλεί τους συμπολίτες μας στα 
εγκαίνια της έκθεσης αυτής, την 1η Σεπτεμβρίου 1986, αύ­
ριο Δευτέρα και ώρα 7,30' στη: Βασιλική του Αγ. Μάρ­
κου.

Βάση του ψηφοδελτίου της 
«Δημοτικής Ανάπλασης» θα α­
ποτελόσουν οι δημοτικοί σύμ­
βουλοι κ.κ. Γιώργος Ματβαιά- 
κης, Μοτνόλης Κυριάκης, η κ. Ι­
ωάννα Ποδιά και άλλοι γνω­
στοί Ηρακλειώτες.

Σύμφωνα με πληροφορίες υ­
ποψήφιοι θα είναι οι τέως σύμ­
βουλοι κ. Μιχάλης Φαρσάρης 
και κ. Αγγέλα Σμυρνάκη, ο τ. 
πρόεδρός του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου κ. Νίκος -Βεριγάκης 
και οι κ.κ. Πέτρος Παπαδάκης, 
Γιάννης Ζερβότκης.

Πάντως δεν φαίνεται, αυτή τη 
στιγμή, η κατάρτιση του ψήφο 
δελτίου να είναι το πρώτο θέμα 
για τη «Δημοτική Ανάπλαση».

«ΔΗΜΟΤΙΚΗ
ΑΝΑΝΕΩΣΗ»

Η «Δημοτική Ανανέωση» που 
έχει υποψήφιο τον κ. Γιώργο Αν 
δρεαδάκη, δεν έχει μέχρι τώρα 
κσταλήξει σε κάποιες αποφάσεις 
για συγκεκριμένα πρόσωπα.

ΑΝΑΤΙΝΑΞΑΝ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΠΟΜΠΗ
Οι αυτονομιστές αντάρτες Τα 

μιλ ανατίναξαν σήμερα στρατι­
ωτική αυτακινητοπομπή στην 
Ανατολική Σρι Λάνκα με απο 
τέλεσμα να σκοτωθούν έξι στρα 
τιωτες και ένας αξιώματούχος, 
ανακοίνωσαν οι αρχές.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ Η)Υ

Η Βιομηχανία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» ζητάει γιο 
μόνιμη απασχόληση στο Ηράκλειο Αναλυτή Πρόγρίαιμματι- 
στή ή Προγραμματιστή Η)Υ. Κάθε εμπειρία ή πρόσθετο προ 
οόν θα εκτιμηθούν ανάλογα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν νο 
στείλουν βιογραφικό σημείωμα στην Εταιρεία (Ταχ. θυρίδα 
1093 - Ηράκλειο) ή να τηλεφωνήσουν στον κ. Ευάγγελο 
Σκορδαλάκη, τηλ. 251112 για περισσότερες πληροφορίες.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Τηλ. 255187 - Γραφείου 

Νυχτερινά: 252702 — 252570

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΟΥΣΤΑΣ

ΝΕΟΤΕΧ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.
Μάχης Κρήτης 39

Σας γνωρίζει τα νέα τηλέφωνα από 15)9)86 

Μαγαζί: 255863 — Οικίας: 253752

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΑΛ ΛΑΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΣΙΝΗΣ
ΜΙΤΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ —ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΡΕΛΟΣ

Τηλ.: 231-920 — 231-990


